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Vyrocnu spravu sme ku dnu vydania spravy auditora z auditu uctovnej zavierky nemali k dispozicii. 

V suvislosti s vyrocnou spravou zakon o uctovnictve vyzaduje, aby sme po jej obdrzani vyjadrili nazor 
na to, ci su tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave v sulade s uctovnou zavierkou zostavenou 
za to iste uctovne obdobie, a ci vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon 
o uctovnictve.

Na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavierky, podl'a nasho nazoru, vo vsetkych 
vyznamnych suvislostiach: 

• tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave zostavenej za rok 2021 su v sulade s uctovnou
zavierkou zostavenou za to iste uctovne obdobie,

• vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o uctovnictve.

Okrem toho zakon o uctovnictve vyzaduje, aby sme uviedli, ci sme na zaklade nasich poznatkov 
o Spolocnosti a situacii v nej, ktore sme ziskali pocas auditu uctovnej zavierky, zistili v tychto inych
informaciach uvedenych vo vyrocnej sprave vyznamne nespravnosti. V tejto suvislosti neexistuju
zistenia, ktore by sme mali uviest'.

Auditorska spolocnost': 

KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU c. 96 

Bratislava, 27. jun 2022 

Zodpovedny auditor: 

Ing. Peter Zoldak 
Licencia UDVA c. 1061 
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Prežívame historickú chvíľu. Ešte nikdy ne-
bola budúcnosť ľudstva tak úzko spätá 
s  ekologickými požiadavkami. Poznáme 
niekoľko konkrétnych riešení a viac ako ke-
dykoľvek predtým, potrebujeme priemysel-
ných hráčov, aby sme tieto riešenie vedeli 
aplikovať čo najrýchlejšie. Musíme však vy-
riešiť ďalší problém: hľadať riešenia aj pre 
budúcnosť. Musíme ísť nad rámec jedno-

duchej «zmeny», pretože už nemáme čas 
na postupné prispôsobovanie nášho kona-
nia. Ak chceme konať v prospech životné-
ho prostredia a v prospech vývoja ľudstva, 
naša voľba musí byť jasná, komplexná a 
štrukturálna. 
Práve preto Veolia prichádza so silnou a 
náročnou ambíciou - prinášame ekologic-
kú transformáciu.

Ekologická transformácia znamená radi-
kálnu zmenu našich spôsobov výroby a 
spotreby. Znamená to postaviť ekológiu do 
centra diania všetkých našich procesov a 
všetkých rozhodnutí. Znamená to vyvíjať ra-
dikálne a užitočné riešenia: dekarbonizovať 
priemysel v snahe o boj proti klimatickým 
zmenám; podporovať cirkulárnu ekonomi-
ku v snahe zabrániť odčerpávaniu zdrojov; 
ozdraviť vzduch, vodu, pôdu; zachovať bi-
odiverzitu a v neposlednom rade vytvoriť 
poľnohospodárstvo, ktoré bude hospodár-
nejšie zaobchádzať so zdrojmi.
Nič zo spomínaného by samozrejme ne-
bolo možné, bez koordinovaného postupu 
všetkých zainteresovaných strán – našich 

180 000 zamestnancov, našich klientov, 
akcionárov, partnerov a tiež spoločnosti 
ako takej. Vzhľadom na našu angažovanosť 
v pluralitnej účinnosti, sme presvedčení, že 
ekonomické, environmentálne, sociálne a 
spoločenské požiadavky musia spolu tvoriť 
nedeliteľný celok.
Odstrániť znečistenie, ozdraviť, prečistiť, re-
cyklovať, zhodnocovať, ochraňovať a uľah-
čovať prístup k zdrojom: Veolia odpradávna 
vytvára riešenia schopné prispieť k lepšej 
a udržateľnejšej budúcnosti pre všetkých. 
Dnes máme ambíciu stať sa referenčným 
podnikom v ekologickej transformácii. Naša 
ambícia je obrovská a naše odhodlanie tiež.

Ekologická transformácia - 
zmysel našej existencie

Náš cieľ

Resourcing the world
Staráme sa o svetové zdroje

1 VEOLIA PÔSOBÍ V OBLASTI ENERGETIKY, VODÁRENSTVA A ODPADOVÉHO HOS-
PODÁRSTVA. PODIEĽA SA NA OCHRANE ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A NA HOS-
PODÁRSKOM ROZVOJI, USILUJE SA O UDRŽATEĽNÝ ROZVOJ PRI HOSPODÁRENÍ 
S PRÍRODNÝMI ZDROJMI, ZÚČASTŇUJE SA NA BOJI PROTI ZMENE KLÍMY A ZNEČIS-
ŤOVANIU ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA, DBÁ O ZACHOVANIE BIODIVERZITY A O ZLEP-
ŠOVANIE ZDRAVIA A KVALITY ŽIVOTA OBYVATEĽSTVA.

Veolia  
vo svete
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VĎAKA ÚSILIU O DEFINOVANIE 
NOVEJ POZÍCII V PRIEBEHU MINULÝCH 
ROKOV MÁ DNES VEOLIA DOSTATOK 
SILY A SEBADÔVERY NA TO, ABY SI 
MOHLA KLÁSŤ EŠTE VYŠŠIE CIELE. 
PROSTREDNÍCTVOM PROGRAMU 
IMPACT 2023 SA CHCEME STAŤ 
REFERENČNÝM LÍDROM PRE FIRMY 
Z HĽADISKA EKOLOGICKEJ ZMENY.

Veolia je v plnom rozsahu pripravená prijať  svo-
ju zodpovednosť a pomáhať celej spoločnosti 
pri riešení týchto nových výziev. Poslanie, ktoré 
sme si stanovili za cieľ, starať sa o svetové zdro-
je, ako aj náš účel, predkladajú naše odhodlanie 
vytvárať pozitívny vplyv na planétu. Na presa-
dzovaní týchto ideálov pracujeme už viac ako 
160 rokov. Ešte nikdy však tento záväzok tak 
dobre neodzrkadľoval očakávania a potreby 
všetkých našich zainteresovaných strán.

Kladieme si vyššie ciele, pretože sa usilujeme 
o výkonnosť v rôznych oblastiach. To zname-
ná, že sa rovnako zameriavame na rôzne typy 
výkonnosti, vrátane finančnej, komerčnej, so-
ciálnej, spoločenskej a environmentálnej vý-
konnosti, ktoré sa navzájom dopĺňajú a vytvá-
rajú uzavretý kruh.
Celosvetová Veolia sa verejne zaviazala spl-
niť 18 hmatateľných ukazovateľov, ktoré po-
krývajú päť typov výkonnosti. Skupina Veolia 
Energia Slovensko sa verejne zaviazala splniť 
23 hmatateľných ukazovateľov, ktoré prispô-
sobila aktivitám na Slovensku.

“Skupina Veolia uzavrela rok 2021 s rekordný-
mi výsledkami, a potvrdila tak trend viditeľný 
počas prvých troch štvrťrokov minulého roka. 
Aktivita stabilne rástla po celý rok, ako z hľa-
diska objemov, ktoré stúpli o viac ako 3 %, tak 
z hľadiska hodnoty. 
U väčšiny našich zmlúv máme nastavené pod-
mienky cenovej indexácie, ktoré nám umožnili 
absorbovať dôsledky inflácie. Rekordné vý-
sledky svedčia o správnom nastavení aj napĺ-
ňaní nášho strategického plánu Impact 2023, 
najmä vďaka zahraničným rastovým faktorom 
a novým ponukám. Práve tieto pevné základy 
dnes dávajú našej skupine silu odolávať kon-
fliktu, ktorý sa rozhorel vo východnej Európe, 
rovnako ako tomu bolo pri minulých krízach. 
Veolia vstupuje do roku 2022 v dobrej kon-
dícii. Teraz budeme začleňovať aktivity, ktoré 

sme prevzali v rámci verejnej ponuky odkú-
penia akcií Suezu. K obratu vo výške 28 mld. 
eur, ktorý sme dosiahli v roku 2021 sa tak pri-
dá obrat takmer 10 mld. eur, čo je viac ako 30 
% prínos, vďaka ktorému skupina významne 
posilní svoj medzinárodný záber a ešte viac 
urýchli inovácie. 
Tento rast spoločne s očakávanými synergic-
kými efektmi prinesie už v tomto roku viac 
ako 20 % zvýšenie čistého hospodárskeho 
výsledku, pričom do roku 2024 očakávame 
nárast ESP o zhruba 40 %. Vznik svetovej jed-
notky v oblasti ekologickej transformácie sa 
začal a je na dobrej ceste.“

Zainteresované strany1.

Naše záväzky3.

Naše ciele4.

Naše výsledky2.

strategický  
program  
skupiny Veolia

Výsledky programu IMPACT v roku 2021

Antoine Frérot,  
predseda predstavenstva  
a generálny riaditeľ skupiny Veolia

ŽIVOT NA ZEMI

V RÁMCI PROGRAMU 
IMPACT 2023 SA VEOLIA 
VYDÁVA ŠTYRMI 
STRATEGICKÝMI SMERMI, 
KTORÝCH CIEĽOM JE 
ZAISTIŤ, ABY DOPAD 
JEJ ČINNOSTI NA 
EKOLOGICKÚ PREMENU 
BOL ČO NAJVÝRAZNEJŠÍ 
A NAJPRIAZNIVEJŠÍ.

1 | Veolia vo svete

Výročná správa 2021  |  Veolia Komodity Slovensko, s. r. o. 7



VODNÉ  
HOSPODÁRSTVO

Spoločnosť Veolia riadi všetky 
fázy vodohospodárskeho cyklu a 
ponúka riešenia na mnohé výzvy 
miestnych orgánov a priemysel-
ných zákazníkov, ako sú správa 
zdrojov, výroba a dodávka pitnej 
a úžitkovej vody, zber, čistenie a 
recyklácia odpadovej vody zo 
všetkých zdrojov, ale aj vedľajších 
produktov z jej spracovania (or-
ganické látky, soli, kovy, komplex-
né molekuly a energia), riadenie 
vzťahov so zákazníkmi a takisto 
navrhnutie sieťovej infraštruktúry. 

Všetky tieto odborné znalos-
ti umožňujú spoločnosti Veolia 
podporovať svojich zákazníkov 
pri implementácii integrovaného 
a udržateľného riadenia vodných 

zdrojov.

ENERGETICKÉ 
HOSPODÁRSTVO

Ako kľúčový hráč v oblasti ener-
getického hospodárstva má Ve-
olia jedinečné odborné znalosti 
v oblasti energetickej účinnosti, 
správy vykurovacích a chladia-
cich sietí a výroby energie z ob-

noviteľných zdrojov. 

Ako partner miest a priemysel-
ných podnikov skupina optima-
lizuje svoje nákupy energie, za-
bezpečuje rovnováhu vo svojom 
energetickom mixe zahrnutím 
obnoviteľných zdrojov energie 
a vykonáva potrebné zmeny na 
zlepšenie energetickej účinnosti 

svojich zariadení.

ODPADOVÉ 
HOSPODÁRSTVO

Veolia je svetový líder v oblasti 
nakladania s pevným aj s teku-
tým neškodným alebo nebez-
pečným odpadom. Spoločnosť 
je zapojená do celého životného 
cyklu odpadu (od zberu až po 
konečné spracovanie) a zhodno-

covanie odpadu je jej priorita. 

Ako zainteresovaná strana 
v rámci obehového hospodár-
stva spoločnosť Veolia vyvíja 
inovatívne riešenia na zvýše-
nie miery recyklácie odpadu 
a premeny na hmotu alebo na 

energiu.

OBRAT: 
28,508 mld. €

3 HLAVNÉ AKTIVITY:

ZAMESTNANCI:  
179 000

VODA
95 mil. obyvateľov 

zásobovaných pitnou vodou, 
pre 62 mil. kanalizačné služby

ENERGIA
43 mil. MWh 

vyrobenej  
energie

ODPADY
47 mil. ton odpadu  

zhodnoteného formou premeny 
na materiál alebo energiu

Celkovým poslaním spoločnosti Veolia je prispievať k pokroku ľudstva rozhodným 
zaviazaním sa k dodržiavaniu cieľov trvalo udržateľného rozvoja stanovených OSN, 
a to s cieľom dosiahnuť lepšiu a udržateľnejšiu budúcnosť pre všetkých. So zreteľom 
na tento cieľ si spoločnosť Veolia kladie za úlohu „zabezpečovať zdroje pre celý svet“ 
prostredníctvom svojho podnikania v oblasti environmentálnych služieb.

Skupina Veolia má 
v celosvetovom meradle 

vedúce postavenie v oblasti 
optimalizovaného riadenia 

zdrojov. So svojimi takmer 179-tisíc 
zamestnancami na piatich kontinentoch 
navrhuje a realizuje riešenia pre odvetvia 

energetického, vodného a odpadového 
hospodárstva, ktoré prispievajú 

k udržateľnému rozvoju miest i priemyslu. 
Prostredníctvom týchto troch navzájom sa 

dopĺňajúcich činností sa Veolia podieľa 
na rozširovaní prístupu k zdrojom, 

na zachovávaní dostupných 
zdrojov a na ich obnove.

kľúčové údaje 
za rok 2021 
Veolia vo svete

1 | Veolia vo svete
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Skupina Veolia Energia je svetový líder v oblasti energe-
tického manažmentu. Jej ambíciou je stať sa referenčnou 
spoločnosťou v oblasti ekologickej transformácie. Dis-
ponuje jedinečnou expertízou v  riešeniach energetickej 
efektívnosti, v prevádzkovaní vysoko flexibilných, účin-
ných zdrojov na kombinovanú výrobu elektrickej energie 
a tepla a energetických infraštruktúr – centrálnych systé-
mov zásobovania teplom a chladom.

Prostredníctvom využívania nízkoemisných a obnoviteľných zdrojov vo svojom 
palivovom mixe sa snaží minimalizovať dosah svojich aktivít na životné prostredie. 
Veolia je partner miest a priemyselných klientov, optimalizuje nákup a dodávku 
energií, zavádzaním nízkoemisných a obnoviteľných zdrojov energie zabezpečuje 
rovnováhu v ich energetickom mixe a prináša potrebné riešenia na optimalizáciu 
nákladov na výrobu a dodávku energií a na zlepšenie energetickej účinnosti ich 
technologických zariadení.

VEOLIA ENERGIA NA SLOVENSKU 
NAPĹŇA SVOJE POSLANIE V SÚLADE SO 
SKUPINOVOU STRATÉGIOU, S DÔRAZOM 
NA NASLEDUJÚCE KĽÚČOVÉ OBLASTI:

UDRŽATEĽNÉ PREVÁDZKOVANIE 
ENERGETICKÝCH INFRAŠTRUKTÚR  
– systémov centrálneho zásobovania teplom (CZT)

V oblasti centrálneho zásobovania teplom je úlohou obchodného úseku vyhľadá-
vať možnosti nových akvizícií, ako aj pripájať nových klientov na už existujúce sys-
témy CZT (v európskej legislatíve označované ako diaľkové vykurovanie), pričom 
našou snahou je vytvárať podmienky na ich efektívne prevádzkovanie. Významný 
prínos CZT k ochrane ovzdušia je v znižovaní emisií skleníkových plynov a ostat-
ných znečisťujúcich látok, čo je dôležité najmä v zastavaných a husto osídlených 
oblastiach. Poskytuje priestor na efektívnu integráciu obnoviteľných zdrojov ener-
gie, technológií kombinovanej výroby elektriny a tepla a na využitie odpadového 
tepla z priemyselných procesov. Prispieva k ochrane ovzdušia v mestách a pred-
stavuje významný nástroj prechodu na nízkouhlíkové hospodárstvo.

2Veolia 
na Slovensku
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vízia skupiny  
Veolia Energia na Slovensku

>	Byť lídrom, udávať trendy a vytvárať trh  
s energetickými službami na Slovensku.

>	Podporovať rast spoločnosti dôslednou  
selekciou nových projektov.

>	Mať proklientsky orientovanú organizáciu s efektívne  
nastavenými procesmi zameranými na poskytovanie 
konkurencieschopných a spoľahlivých služieb.

>	Byť rešpektovaným expertom a nositeľom  
energetických riešení a know-how.

>	Vystupovať ako zodpovedný partner pre obce a mestá,  
aktívne podporovať komunitu, v ktorej podnikáme.

>	Niesť zodpovednosť za trvalo udržateľný  
rozvoj a chrániť životné prostredie.

>	Byť atraktívnym zamestnávateľom  
a vytvárať motivujúce pracovné  
podmienky pre všetkých zamestnancov.

>	dodávať zákazníkom teplo a ďalšie energetické 
komodity spoľahlivo, bezpečne a za prijateľné ceny; 

>	prevádzkovať tepelné hospodárstva efektívne a 
ekologicky; 

>	neprestajne modernizovať a ekologizovať naše zdroje,  
zvyšovať účinnosť a úspory energií, minimalizovať  
straty, zavádzať nové technológie a znižovať emisie  
škodlivých látok vrátane emisií skleníkových plynov; 

>	ponúkať zákazníkom profesionálne služby  
podľa ich potrieb;

>	reagovať na trendy a výzvy 21. storočia,  
na európske a slovenské energetické ciele; 

>	spolupracovať s mestami, so školami  
a s ďalšími regionálnymi partnermi 

stratégia  
skupiny 
Veolia Energia na Slovensku  
sa opiera o nasledujúce princípy: 

V SÚLADE SO SKUPINOVOU STRATÉGIOU  
VEOLIA ENERGIA NA SLOVENSKU NAPĹŇA  
POSLANIE BYŤ SPOĽAHLIVÝM PARTNEROM  
PRE TEPELNÝ KOMFORT A ÚSPORY ENERGIÍ.

VÝROBA ELEKTRICKEJ ENERGIE A TEPLA  
VYSOKO ÚČINNOU KOMBINOVANOU VÝROBOU  
na báze nízkoemisných a obnoviteľných zdrojov energie,  
poskytovanie podporných služieb

POSKYTOVANIE SLUŽIEB  
ENERGETICKÉHO MANAŽMENTU  
zameraných na úsporu energií pre štátnu i súkromnú sféru

Významnou súčasťou nášho obchodného port-
fólia je poskytovanie služieb technického facility 
manažmentu pre klientov z oblasti priemyslu a 
terciárnej sféry. Zabezpečujeme správu a údržbu 
budov a výrobných areálov, energetický ma-
nažment zameraný na znižovanie energetických 
nákladov, kontrolu spotreby energií, optimalizáciu 
prevádzky a údržbu technológií vykurovacieho a 
chladiaceho systému, vetrania, preberáme zod-
povednosť za povinné činnosti (revízie) a preven-
tívnu údržbu (servis) vyhradených technických 
zariadení a zariadení požiarnej ochrany. Podľa 
požiadaviek klientov zabezpečujeme i riadenie 
odpadového a vodného hospodárstva. Naším 
cieľom je profesionálne vykonávanie zverených 
činností s dôrazom na energetickú efektívnosť a 
ochranu životného prostredia, aby sa klient mo-
hol plne venovať predmetu svojho podnikania.

Naším zámerom je získať významné postavenie na 
trhu služieb energetického manažmentu. Cieľom 
poskytovaných energetických služieb sú úspory 
energie a riadenie energetických systémov budov 
tak, aby klient dosiahol požadovaný tepelný kom-
fort pri najnižších možných nákladoch na energie. 
Skupina má v tomto segmente veľký rastový po-
tenciál. Prostredníctvom garantovanej energe-
tickej služby (Energy performance contracting 
– EPC) zabezpečujeme energetický manažment 
s garanciou úspor pre vyše 60 škôl v Košickom 
samosprávnom kraji a pre Gymnázium M. R. Štefá-
nika v Šamoríne. Naším zámerom je ďalej rozvíjať 
interný tím expertov na EPC v oblasti energetic-
kých auditov a energetického a projektového ma-
nažmentu, ktorí budú pripravení riešiť nielen veľ-
ké zákazky z verejného a privátneho sektora, ale 
budú flexibilne posudzovať aj menšie projekty. 

Výrobu a dodávku elektrickej energie realizujeme 
využitím technológie kogenerácie – kombinova-
nej výroby elektriny a tepla, šetrnej k životnému 
prostrediu. Vysokoúčinnou kombinovanou výro-
bou elektrickej energie a tepla významne šetríme 

primárne palivá a znižujeme emisie skleníkových 
plynov. Vďaka prevádzke týchto vysokoflexibil-
ných zdrojov poskytujeme podporné služby a 
regulačnú energiu na vyrovnávanie a udržiavanie 
bezpečnosti prenosovej sústavy.
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spolu:

285,455 mil. €
OBRAT

2 273
ZAMESTNANCOV  

Veolia Slovensko je popredný dodávateľ slu-
žieb v oblasti energetiky a vodohospodárstva. 
Energetická divízia – Veolia Energia – patrí 
medzi najväčších výrobcov a dodávateľov 
tepla na Slovensku. Viac ako 25 rokov sa stará 
o teplo domova pre viac ako 90-tisíc domác-
ností v 25 mestách. Od roku 2018 je i význam-
ný výrobca elektrickej energie a poskytovateľ 
podporných služieb pre prevádzkovateľa pre-
nosovej sústavy. V rámci skupiny zabezpečuje 
aj služby pre priemyselných klientov a posky-
tuje riešenia v oblasti energetickej efektívnos-
ti budov a ich komplexnú správu. 
V rámci vodohospodárskej divízie pre zá-
kazníkov zabezpečuje dodávky pitnej vody, 
odkanalizovanie a  správu vodohospodár-
skej infraštruktúry, a to na základe viac ako 
150-ročných skúseností. Služby poskytuje 

162-tisíc zákazníkom a takmer miliónu obyva-
teľov slovenských miest a obcí.
Na celom svete sa Veolia podieľa na ochrane 
životného prostredia, usiluje sa o udržateľ-
ný rozvoj pri efektívnom hospodárení s prí-
rodnými zdrojmi, zúčastňuje sa na boji proti 
zmene klímy a znečisťovaniu životného pros-
tredia, dbá o zachovanie biodiverzity a zlep-
šovanie zdravia a kvality života obyvateľstva. 
Cieľom podnikania je energetická účinnosť. 
Inovatívne riešenia podporujú trvalo udrža-
teľný rozvoj miest a podnikania.
Pre skupinu Veolia Energia Slovensko je pri-
oritou udržateľný rozvoj a ochrana životné-
ho prostredia, preto dlhodobo investuje do 
ekologizácie svojich prevádzok a neprestajne 
znižuje emisie TZL, oxidov síry a dusíka, ako 
aj emisie CO2.

VODA

Počet zmluvných 
zákazníkov: 217 146

Počet zásobovaných 
obyvateľov: 1 268 719

Počet zamestnancov: 1 575

Obrat: 85,110 mil. €

ENERGIA

Počet zákazníkov  
(CZT, priemysel,  
energetické služby): 

2 407

Počet domácností 
zásobovaných teplom: 91 174

Počet zamestnancov: 698

Obrat: 200,345 mil. €

kľúčové údaje 
za rok 2021 
Veolia na Slovensku
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Aktivity skupiny Veolia 
Energia na Slovensku

CENTRÁLNE ZÁSOBOVANIE TEPLOM
Prostredníctvom samostatných spoločností 
skupina Veolia Energia na Slovensku zabez-
pečuje prevádzku, údržbu a modernizáciu 
tepelnotechnických zariadení (TTZ) a do-
dávku tepla a teplej úžitkovej vody (TÚV) 
pre bratislavské mestské časti Petržalka, Dú-
bravka a Podunajské Biskupice, pre mestá 
Senec, Vrbové, Vráble, Levice, Lučenec, Žiar 
nad Hronom, Brezno, Kráľovský Chlmec, Ko-
šice a pre viaceré malé mestá v regióne vý-
chodného Slovenska.
Pre mestskú časť Bratislava-Petržalka, naj-
väčšiu bytovú štvrť v strednej Európe, za-
bezpečuje dodávku tepla a TÚV už 27 rokov. 
Významnou fázou modernizácie systému 
centrálneho zásobovania teplom (CZT) 
v  Petržalke bola inštalácia kogeneračných 
jednotiek a výroba elektrickej energie a tepla 
vysokoúčinnou kombinovanou výrobou (VÚ 
KVET) v 18 kotolniach.

SLUŽBY PRE PRIEMYSELNÝCH 
KLIENTOV
Služby pre priemyselných klientov zabezpe-
čujeme prostredníctvom svojich dcérskych 
spoločností. Ide o  komplexnú ponuku slu-
žieb, a to najmä o správu technických za-
riadení budov, energetického, vodného hos-
podárstva a iných služieb pre automobilový 
sektor. Skupina zároveň zabezpečuje výrobu 
a dodávku energií a médií pre priemyselných 
klientov v areáli ZSNP v Žiari nad Hronom aj 
prostredníctvom progresívnej technológie 
splyňovania biomasy.

TECHNICKÁ SPRÁVA BUDOV
Veolia Energia Slovensko pôsobí aj v oblas-
ti energetických služieb a technickej správy 
budov. Technický facility manažment po-
skytujeme napríklad pre administratívny 
areál Digital Park v Bratislave alebo pre dis-
tribučné stredisko Amazon v Seredi. Služby 
technickej správy budov poskytujeme aj 
pre mnohé organizácie v Trnavskom samo-
správnom kraji, v Bratislave a v jej okolí.
Veolia Energia zabezpečuje správu aj pre ad-
ministratívno-rezidenčný komplex v centre 
Bratislavy SKY PARK. Rezidenčnú časť Re-
sidence, projektovanú svetoznámou firmou 
Zaha Hadid, aktuálne tvoria tri bytové veže 
s  predpokladanou výstavbou štvrtej veže 
okolo roku 2022 v rozsahu viac ako 1 000 
bytov. Administratívnu časť Offices aktuálne 
tvoria dve budovy – zrekonštruovaná histo-
rická budova teplárne Jurkovičova a novo-
vybudovaná budova CO2 s predpokladanou 
výstavbou najväčšej  CO1.

ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO
V oblasti odpadového hospodárstva od 
roku 2019 spolupracujeme s globálnym 
obchodným partnerom GlaxoSmithKline 
(GSK). Pre jeho výrobný závod v Leviciach, 
ktorý je v súčasnosti najväčším koncerno-
vým producentom zubných pást v Európe, 
zabezpečujeme spracovanie viac ako 40 % 
objemu odpadov.

Skupina Veolia Energia Slovensko sa stala jednotkou 
v podiele dodaného tepla a teplej úžitkovej vody 
spomedzi súkromných dodávateľov na Slovensku. 

Prevádzkuje systémy diaľkového vykurovania a dodáva teplo v 25 mestách naprieč 
celým Slovenskom. Zároveň je popredný výrobca elektrickej energie vysokoúčinnou 
technológiou kombinovanej výroby elektriny a tepla na báze nízkoemisného paliva 
zemný plyn a obnoviteľných zdrojov energie a poskytuje podporné služby potrebné 
na vyvažovanie elektrickej sústavy. Ďalší pilier jej podnikania je poskytovanie služieb 
energetického manažmentu vrátane služieb pre takmer 90 priemyselných klientov. 
Medzi hlavných zákazníkov skupiny patria domácnosti, obce a mestá, priemyselní 
klienti, školy, nemocnice, úrady atď.
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Podpora biodiverzity ako súčasť  
ekologickej transformácie
OCHRANA BIODIVERZITY 
V PRIEMYSELNÝCH AREÁLOCH VEOLIE
Veolia vychádza z poznania, že ľudia sú súčasť prírody a 
celý ekosystém našej planéty je previazaný spoločnými 
väzbami. Z tohto dôvodu bol vytvorený program s ná-
zvom Ochrana biodiverzity v areáloch Veolie, ktorého 
hlavným cieľom je realizácia dlhodobých záväzkov 
udržateľného rozvoja v oblasti prírodnej rozmanitosti. 
Okrem ochrany biodiverzity tento program vytvára aj 
priestor na edukačnú činnosť formou sprevádzaných 
exkurzií pre základné a stredné školy. Do návrhov a re-
alizácie konkrétnych opatrení sa aktívne zapájajú štu-
denti z vysokých škôl.

ENVIRONMENTÁLNY AUDIT  
V ŽIARI NAD HRONOM
Environmental and Biodiversity Footprint je interný 
nástroj spoločnosti Veolia s cieľom znížiť environ-
mentálnu stopu spoločnosti vrátane vplyvov na bi-
odiverzitu vo vybraných prevádzkach. Nástroj bol vy-
vinutý Oddelením pre udržateľný rozvoj v spolupráci 
s externými expertmi. Jeho cieľom je do roku 2023 
uskutočniť 75 % akčných plánov navrhnutých pre jed-
notlivé prevádzky na základe auditu. Ako prvá pre-
vádzka na uskutočnenie auditu bola na Slovensku ur-
čená spoločnosť Veolia Utilities Žiar nad Hronom a. s. 
Environmentálny audit bude v nasledujúcom roku 
pokračovať v ďalších prevádzkach a opatrenia na-
vrhnuté na prevádzke v Žiari nad Hronom musia byť 
zrealizované do konca roku 2022.

VEOLIA FORMUJE VZŤAH DETÍ K PRÍRODE
Skupina Veolia Energia Slovensko podporuje vzdelá-
vanie v oblasti environmentalistiky na základných ško-
lách. Pre ich žiakov organizuje tradičné vzdelávacie 
súťaže zamerané na ochranu životného prostredia. 
Do súťaže sa zapájajú školy z miest a obcí, kde pô-
sobia spoločnosti skupiny Veolia Energia. Jej cieľom 
je vytvárať a prehlbovať pozitívny vzťah detí k život-
nému prostrediu. Do vzdelávacích projektov zapojilo 
viac ako 40-tisíc žiakov z celého Slovenska. 

BIODIVERZITU VYTVÁRAME 
A PODPORUJEME V SPOLUPRÁCI 
S PROFESIONÁLMI
Skupina Veolia kladie veľký dôraz na environmentál-
ne vzdelávanie širokej verejnosti. Vďaka spolupráci 
s Bratislavským regionálnym ochranárskym združe-
ním sa podarilo zorganizovať projekty na podporu 
biodiverzity v mestách.
Projekt s názvom Kvitnúca krajina pre motýle na 
Slovensku a v Rakúsku vznikol na jednom zo sídlisk 
hlavného mesta Slovenska s cieľom pomôcť pri eko-
logickom vzdelávaní miestnych obyvateľov zo široké-
ho okolia. Verejne dostupné miesto slúži na edukáciu 
žiakov základných a stredných škôl v exteriéri a vďa-
ka pódiu sa tu realizuje aj kultúrny program.
Veolia bola partnerom putovnej výstavy pri príleži-
tosti Svetového dňa mokradí, ktorá prezentovala 
mokrade z oblasti Záhoria a Podunajska. Fotogra-
fie okoloidúcim priblížili jedinečnú atmosféru týchto 
vzácnych prírodných miest, ktorú má bežný človek 
len málokedy možnosť zažiť na vlastnej koži.

GARANTOVANÉ ENERGETICKÉ SLUŽBY
Skupina Veolia Energia Slovensko poskytuje od 
roku 2012 kompletnú starostlivosť o tepelné hos-
podárstvo pre 66 stredných škôl a školských zaria-
dení, ktorých zriaďovateľom je Košický samospráv-
ny kraj. Ide o unikátny projekt EPC (z angl. Energy 
Performance Contracting) na Slovensku, ktorého 
cieľom je dosiahnuť garantovanú úsporu energií pri 
súčasnom zabezpečení bezstarostnej prevádzky a 
vysokého tepelného komfortu.
Okrem garantovanej zmluvnej úspory primárnych 
energií skupina zabezpečuje pre školy a školské za-
riadenia kompletnú starostlivosť o ich tepelné hos-
podárstva. V rámci toho realizuje všetky odborné 
prehliadky a skúšky technologických zariadení pod-
ľa platnej legislatívy, preventívne údržby a bežné 
opravy aj modernizáciu technologických zariadení 
jednotlivých prevádzok. 

PODPORNÉ SLUŽBY PRE CELÚ SKUPINU
Dôležitou súčasťou skupiny sú aj spoločnosti, ktoré 
jej poskytujú podporné služby v oblasti odborné-
ho poradenstva, technickej podpory a centralizácie 
nákupu a zásobovania:
- odborné poradenstvo, koordinácia a technická pod-
pora dcérskym prevádzkovým spoločnostiam. 
- výmena know-how a skúsenosti nielen v rámci 
národných aktivít skupiny Veolia Energia na Slo-
vensku, ale prostredníctvom tímu odborníkov aj 
v rámci celého koncernu Veolia.
- centralizácia nákupu a zásobovanie celej skupiny 
Veolia Energia na Slovensku. Hlavným cieľom je za-
bezpečiť dodávku tovarov a služieb pre celú skupinu 
v najlepších cenách, termínoch a v najlepšej kvalite.

KOMBINOVANÁ VÝROBA ELEKTRINY 
A TEPLA, PAROPLYNOVÝ CYKLUS 
A PODPORNÉ SLUŽBY PRE  
PRENOSOVÚ SÚSTAVU
Skupina Veolia Energia Slovensko prostredníc-
tvom svojich dcérskych spoločností zabezpečuje 
od roku 2019 v Leviciach vysokoúčinnú kombino-
vanú výrobu elektriny a tepla, prevádzku paroply-
nového cyklu a podporných služieb SEPS, posky-
tuje energetické služby a zabezpečuje dodávky 
tepla.
Skupina od roku 2018 prevádzkuje aj paroplynový 
cyklus v Bratislave na dodávky podporných služieb 
a regulačnej energie pre prenosovú sústavu. 
V Bratislave prevádzkuje plynovú elektráreň s výko-
nom 58 MWe, ktorá vyrába elektrickú a tepelnú ener-
giu vo vysokoúčinnom kogeneračnom cykle. Teplo 
z tohto zdroja sa dodáva spoločnosti Bratislavská 
teplárenská, a. s., ktorá zásobuje teplom východnú 
časť Bratislavy. Spoločnosť ďalej prevádzkuje paro-
plynový cyklus s celkovým elektrickým výkonom 
218 MW. Tento zdroj sa používa výhradne na dodáv-
ky podporných služieb a regulačnej energie pre pre-
nosovú sústavu (SEPS).

CIELE SKUPINY
Skupina má za cieľ predvídať neprestajne sa vy-
víjajúce potreby a požiadavky klientov, optimali-
zovať technickú, ekonomickú a environmentálnu 
prevádzku zverených zariadení a pritom sa sna-
žiť uplatňovať využívanie obnoviteľných zdrojov 
energie.

SME JEDNA VEOLIA
SKUPINA VEOLIA SLOVENSKO POSKYTUJE SVOJE SLUŽBY V OBLASTI ENERGETIKY 

A VODOHOSPODÁRSTVA. AJ KEĎ SPOLOČNOSTI SKUPINY VYSTUPUJÚ SAMOSTATNE, VO 
VZÁJOMNEJ SPOLUPRÁCI VYTVÁRAJÚ JEDEN FUNKČNÝ CELOK. V TEJTO SYNERGII VEOLIA 

CHRÁNI A UDRŽIAVA VZÁCNE SVETOVÉ ZDROJE A ZÁROVEŇ VYTVÁRA PRIESTOR NA TVORBU 
SILNÝCH PARTNERSKÝCH VZŤAHOV SO SVOJIMI KLIENTMI A ODBERATEĽMI.
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rok 2021 bol pre skupinu Veolia Energia Slovensko 
opäť úspešný. Celkové konsolidované tržby našej ener-
getickej divízie predstavovali viac ako 200 miliónov 
eur, s medziročným nárastom 4,3 %. Som hrdý, že naša 
skupina znova obhájila pozíciu lídra na slovenskom 
trhu výroby a dodávky tepla a poskytuje bezpečné, 
ekologické i cenovo dostupné teplo vyše 90-tisíc do-
mácnostiam v  25 mestách Slovenska. Vďaka našim 
vysokoúčinným a flexibilným výrobným zdrojom sme 
zároveň významný výrobca elektrickej energie a part-
ner elektrizačnej sústavy Slovenskej republiky, ktorej 
poskytujeme potrebnú flexibilitu na udržanie bezpeč-
nej dodávky elektriny.
Rok 2021 bol pre skupinu Veolia Energia Slovensko 
úspešný nielen z finančného hľadiska, ale aj z hľadiska 

zvládnutia bezprecedentného nárastu cien energetických komodít v druhej polovici roka. 
Zodpovedným a profesionálnym prístupom sa nám podarilo zabezpečiť nákup kľúčovej 
komodity – zemného plynu – v predstihu a za podstatne nižšie ceny, ako dnes vidíme na 
trhoch. Môžem všetkých našich odberateľov uistiť, že naša skupina nakúpila dostatočné 
zásoby zemného plynu na zabezpečenie plynulých a spoľahlivých dodávok tepla a teplej 
vody v roku 2022.
Uvedomujeme si, že náklady na teplo tvoria v rodinných rozpočtoch významnú položku. 
Intenzívnou a dôslednou starostlivosťou o prevádzku, zvyšovaním účinnosti výroby tepla a 
investíciami zameranými do rozvoja a modernizácie tepelného hospodárstva sa nám po-
darilo nielen zlepšiť stav a spoľahlivosť tepelnotechnických zariadení, ale zároveň aj udržať 
predpokladanú cenu tepla na rok 2022 na konkurencieschopnej úrovni.
V oblasti našich obchodných aktivít sme úspešne ukončili akvizíciu spoločnosti Prvá rozvo-
jová spoločnosť, a. s., a rozšírili naše výrobné portfólio založené na prevádzke vysokoúčin-
ných zdrojov kombinovanej výroby elektriny a tepla. Táto transakcia nám zároveň umožní 
zvýšenie trhového podielu v segmente centrálneho zásobovania teplom. Máme ambíciu 
zhodnotiť skúsenosť našej skupiny v poskytovaní environmentálnych riešení v prospech 
odberateľov hlavného mesta.

Vážené dámy, vážení páni,

V snahe napĺňať poslanie našej skupiny byť 
lídrom v oblasti ekologickej transformácie sa 
stále snažíme zlepšovať naše služby, prichá-
dzať na trh s rôznymi inováciami a zmier-
ňovať tak dosah našich činností na životné 
prostredie. Tímy našich odborníkov pracujú 
na plánoch zvyšovania podielu obnoviteľ-
ných zdrojov energie v palivovom mixe a 
znižovania uhlíkovej stopy našich činností.
Som hrdý, že sme pripravili veľmi ambicióz-
ny inovačný projekt v oblasti cirkulárnej 
ekonomiky, ktorý sa zameriava na výrobu 
obnoviteľných plynov – biometánu a vodíka 
– výhradne na báze lokálnych surovinových 
zdrojov. V rámci teplárenstva na Slovensku 
ide o jedinečný projekt, ktorý má ambíciu 
prispievať k dosahovaniu cieľov v oblas-
ti klímy a klimatickej neutrality Slovenskej 
republiky do roku 2050 v kontexte politiky 
Európskej únie a snahy znížiť závislosť Slo-
venska od dovozu fosílnych palív. S projek-
tom sa uchádzame o podporu z Inovačné-
ho fondu Európskej komisie.
Rád by som vyzdvihol aj naše aktivity v ob-
lasti spoločenskej zodpovednosti. Nadácii 
Veolia Slovensko, ktorá oslávila 15 rokov 
pôsobenia, sa podarilo podporiť 40 projek-
tov v celkovej sume takmer 110-tisíc eur. Ich 
prínos je významný pre miestne komunity 
i pre partnerské mestá, v ktorých pôsobí-
me. Siedmym ročníkom sme pokračovali 
v tradícii poskytovania zamestnaneckých 
grantov. Mnohí naši kolegovia opäť preuká-
zali snahu pomôcť svojej škole alebo škôlke, 
komunite, našej prírode, neziskovej organi-
zácii alebo jednotlivcovi, ktorý je v neľahkej 
situácii. Za toto úsilie im ďakujem. Teší ma, 
že sme finančným príspevkom podporili 
veľa pekných projektov.

S hrdosťou môžem konštatovať, že v roku 
2021 sme získali ďalší ISO certifikát, tentoraz 
v oblasti systému manažérstva proti korup-
cii. Získanie certifikátu a zavedenie systému 
manažérstva proti korupcii v spoločnosti 
Veolia Energia Slovensko vnímam ako výsle-
dok našej snahy dlhodobo sa profilovať ako 
úspešná firma, ktorá je dôveryhodná pre 
svojich zákazníkov, obchodných partnerov, 
verejnosť a v neposlednom rade aj pre na-
šich zamestnancov. Zavedenie a dodržiava-
nie systému manažérstva proti korupcii nás 
chráni pred nežiaducimi protiprávnymi a 
trestnými javmi, ktoré by mohli mať negatív-
ny vplyv na dobré meno našej spoločnosti.
Vážené dámy, vážení páni, na záver mi do-
voľte poďakovať sa všetkým, ktorí prispeli 
k tomu, že sme aj v roku 2021 pokračovali 
v napĺňaní nášho poslania poskytovať ino-
vatívne aj efektívne riešenia a byť spoľahlivý 
partner slovenských miest pri zabezpečení 
tepelného komfortu a úspor energií – našim 
akcionárom za podporu, klientom za dô-
veru a najmä našim zamestnancom za ich 
pracovné úsilie, zodpovedný prístup a obe-
tavosť. Veľmi si to vážim. 

Prajem vám príjemné čítanie a ostávam 
s úctou.

Peter Dobrý
generálny riaditeľ skupiny 
Veolia Energia Slovensko

3úvodné slovo
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4identifikačné 
údaje Názov spoločnosti:

Veolia Komodity Slovensko, s. r. o. 

Sídlo spoločnosti:
Ul. Zeppelina 7 
934 01 Levice    

Právna forma:
spoločnosť s ručením obmedzeným

Identifikačné číslo: 
36 285 871 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom  
registri Okresného súdu v Nitre  
pod vložkou 17850/N

Dátum zápisu do OR: 
15. 3. 2006

Základné imanie: 
6 639 €

Spoločnosť počas roka 2021 nenadobudla vlastné akcie,  
dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy  
a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 

Spoločnosť nebola činná v oblasti výskumu a vývoja.  
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

spoločnosti  
k 31. 12. 2021
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5štatutárne 
orgány stav k 31. 12. 2021

konatelia
Ing. Svetozár Krnáč 
vznik funkcie: 31. 1. 2011

Ing. Peter Dobrý
vznik funkcie: 06. 2. 2019

Ing. Pavol Bero
vznik funkcie: 01. 6. 2020
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Spoločnosť  bola  založená  ako  spoločnosť s ručením obmedzeným 
podľa ustanovení § 56 až 75 a § 105 až 153 Obchodného zákonníka za-
kladateľskou listinou zo dňa 7.3.2006  a do obchodného registra bola za-
písaná dňa 15.3.2006 - Obchodný register Okresného  súdu Nitra, oddiel 
s.r.o., vložka č. 17850/N.

Pre spoločnosť Veolia Komodity Slovensko, s. r. o. 
bol rok 2021 šestnástym rokom jej podnikateľskej 
existencie. Spoločnosť pokračovala vo svojich 
hlavných podnikateľských aktivitách distribúcie 
a dodávky zemného plynu a poskytovania 
externých odborných služieb.

Počas hodnoteného roka spoločnosť pokračovala vo svojich štandard-
ných obchodných aktivitách spojených s distribúciou a dodávkou zem-
ného plynu v Priemyselnom parku Levice Géňa. 

Spoločnosť taktiež pokračovala v poskytovaní organizačno-technických 
a informačných služieb v energetike, pričom sa sústreďovala na posky-
tovanie týchto služieb sesterským spoločnostiam.

Rovnako tak poskytovala odborné a technické služby v oblasti vyhrade-
ných technických zariadení plynových a elektrických, ktoré poskytovala 
sesterským spoločnostiam a vlastným odberateľom plynu v Priemysel-
nom parku Levice Géňa.profil 

spoločnosti
6profil 
spoločnosti
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7naše 
služby

Spoločnosť prevádzkuje vlastnú distribučnú sieť na 
časti vymedzeného územia, v Priemyselnom parku 
Levice – Géňa, na základe povolenia Úradu pre regu-
láciu sieťových odvetví na podnikanie v plynárenstve 
č. 2006P 0079 zo dňa 22. 09. 2006, v znení úradom 
schválených zmien. 

ZÁKLADNÝMI DOKUMENTMI SPOLOČNOSTI  
AKO PREVÁDZKOVATEĽA DISTRIBUČNEJ SIETE SÚ: 
•	 Prevádzkový poriadok lokálnej distribučnej siete zemného plynu  

schválený Úradom pre reguláciu sieťových odvetví, 

•	 Technické podmienky prevádzkovateľa lokálnej  
distribučnej siete zemného plynu

Všetky odberné miesta pripojených odberateľov sú vybavené inteligentnými 
meracími zostavami v zmysle novej energetickej legislatívy. Komfort pripoje-
ných odberateľov zvyšuje  diaľkový prenos údajov o stave distribučnej siete 
s možnosťou sledovania priebežnej spotreby a rôznych štatistických paramet-
rov odberu, ktoré sú následne zobrazené na web stránke spoločnosti na zákla-
de autorizovaného prístupu.

ZÁKLADNÉ PARAMETRE  
LOKÁLNEJ DISTRIBUČNEJ SIETE
NÁZOV ZARIADENIA Tlak Dĺžka v km

Regulačná stanica RS 6 000/2/1-440 Géňa VTL/STL 1 ks

Regulačná stanica RS 30 000/2/2-640 PPC VTL/VTL 1 ks

Distribučná sieť PN63, DN200 VTL 5,299

Distribučná sieť PN63, DN100 VTL 0,022

Distribučná sieť - PN4 (D225, D160, D110,  
D90, D65, DN200, DN150, DN80, DN50) STL 4,588

pre najväčšieho odberateľa, paroplynovú  
elektráreň spoločnosti Veolia Energia Levice, a. s.

OBJEM DISTRIBUOVANÉHO  
ZEMNÉHO PLYNU v r. 2021 

774 708 MWh  
(71 810-tis. m3)

89,87 %Z TOHO

POLOŽKA MJ 2021 2020

Dĺžka distribučnej siete km 9,909 9,909

Distribúcia zemného plynu MWh 774 708 742 552

Distribúcia zemného plynu tis. m3 71 810 68 756

Výnosy z distribúcie zemného plynu € 1 540 613 1 653 681

696 246 MWh 
(64 536-tis. m3)  
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EXTERNÉ ODBORNÉ ČINNOSTI

Spoločnosť zabezpečovala dodávku zemného 
plynu v roku 2021 pre všetkých odberateľov pri-
pojených k jej lokálnej distribučnej sieti v Priemy-
selnom parku Levice Géňa. 

Ku koncu roka 2021 bol počet odberných miest, 
do ktorých Spoločnosť v Priemyselnom parku 
Levice Géňa dodávala zemný plyn celkom 22.

V roku 2021 Spoločnosť pokračovala v posky-
tovaní organizačno-technických a informač-
ných služieb v energetike a tiež v poskytovaní 
odborných a technických služieb v oblasti vy-
hradených plynových a elektrických zariadení.
Pri poskytovaní služieb sa Spoločnosť sústre-
ďovala na ich poskytovanie sesterským spoloč-

nostiam a vlastným odberateľom plynu v Prie-
myselnom parku Levice Géňa. V roku 2021 činili 
tržby z poskytovania externých služieb 18 tis. 
EUR. Tržby za poskytovanie organizačno-tech-
nických a informačných služieb v energetike 
v roku 2021 činili 200 tis. EUR.

Najväčším odberateľom je spoločnosť Veolia 
Energia Levice, a.s., ktorá používa zemný plyn na 
kombinovanú výrobu elektriny a tepla v paroply-
novej elektrárni. 

Ostatní odberatelia zemný plyn využívajú vo svo-
jich priemyselných objektoch pri technologických 
procesoch výroby alebo na vykurovanie výrob-
ných a administratívnych priestorov.

Spoločnosť realizovala predaj zemného plynu ako 
predaj komplexnej služby spojenej s dodávkou 
zemného plynu do odberných miest odberateľov 
vrátane prepravy a distribúcie.

641,4 MWh - 4 000 MWh

nad 200 000 MWh

POČET ODBERNÝCH MIEST PODĽA 
DISTRIBUČNEJ TARIFY ZA ROK 2021

do 641,4 MWh

4000 MWh - 200 000 MWh

Prijatím novej regulačnej politiky Úradom pre 
reguláciu sieťových odvetví pre obdobie pia-
tich rokov od 2017-2021 a následne prijatím 
novej nadväzujúcej sekundárnej energetickej 
legislatívy došlo k zmene spôsobu výpočtu 
distribučného poplatku pre nové regulačné ob-
dobie, začínajúce rokom 2017. 

Došlo taktiež k zmene doterajšieho jednotarifné-
ho distribučného poplatku, ktorý bol nahradený 
viactarifným distribučným poplatkom, diferenco-
vaným podľa ročného distribuovaného množstva 
plynu do odberného miesta.
Pre regulačné obdobie 2017 – 2021 bol distribučný 
poplatok schválený URSO v závislosti od ročného 
distribuovaného množstva plynu nasledovne:

Z pohľadu prevádzkovania distribučnej siete 
možno rok 2021 hodnotiť ako bezproblémový. 
Nevyskytli sa žiadne nepredvídané mimoriadne 
udalosti, v dôsledku ktorých by musela byť pre-
rušená, resp. obmedzená distribúcia plynu pre 
koncových odberateľov.

Počas roka sa realizovali pravidelné prehliadky a 
údržba v súlade s vypracovaným plánom údržby 
vyhradených technických zariadení. Údržba bola 
zameraná hlavne na prehliadky a meranie tesnos-
ti plynárenských zariadení, odstraňovanie drob-
ných porúch na plynárenských zariadeniach, vy-
konávanie revízii na plynárenských zariadeniach, 
vykonávanie skrátených skúšok prepočítavačov 
spotreby zemného plynu a bolo vykonané met-
rologické overenie používaných inteligentných 
meracích zostáv.

Tarifná skupina Ročné množstvo distribuovaného plynu cena €/m3 cena €/MWh

A do 641,4 MWh 0,0895 8,3723

B nad 641,4 MWh do 4 000 MWh 0,0781 7,3059

C nad 4000 MWh do 200 000 MWh 0,0658 6,1553

D nad 200 000 MWh 0,0186 1,7399

A do 641,4 MWh 0,0892 8,3442

B nad 641,4 MWh do 4 000 MWh 0,0777 7,2685

C nad 4000 MWh do 200 000 MWh 0,0655 6,1272

D nad 200 000 MWh 0,0155 1,4500

Počnúc dňom 1. 2. 2021 bol distribučný poplatok schválený URSO nasledovne:

PREVÁDZKA DISTRIBUČNEJ SIETE

DODÁVKA ZEMNÉHO PLYNU

Množstvo distribuovaného plynu

Výnosy z distribúcie

2020

2021

2019

1 654 tis. €

1 541 tis. €

1 649 tis. €

742 552 MWh

774 708 MWh

733 407 MWh

11 4 7 1

SPOLU 22

Dodávka zemného plynu

Výnosy z dodávky plynu

2020

2021

2019

21 457 tis. €

15 196 tis. €

774 708 MWh

733 407 MWh

14 683 tis. €
742 552 MWh
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inovácie8inovácie

Spoločnosť v priebehu roka 
2021 investovala hlavne do 
novej investičnej akcie Verejná 
plniaca stanica CNG a tiež do 
komunikačných, snímacích a 
meracích zariadení k novým 
odberným miestam.

Investície boli financované 
z vlastných zdrojov.

V roku 2021 vynaložila 
spoločnosť investičné 
prostriedky v celkovej výške 

129 tis. €
Majoritná časť investícií  
bola vynaložená na rozšírenie  
vlastnej lokálnej distribučnej siete.
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9orientácia 
na zákazníka

Obchodné aktivity skupiny zohrávajú kľúčovú úlo-
hu pri nastavení správnej rýchlosti a podoby zásad-
nej zmeny energetického ekosystému v súvislosti 
s dekarbonizačným snažením Európskej únie. Táto 
zmena súvisí nielen so zmenou našich palivových 
základní, implementáciou udržateľných technologic-
kých a obchodných konceptov, ale predovšetkým so 
zmenou myslenia a komunikácie. Viac ako kedykoľ-
vek predtým je potrebné udržať rozumnú dynamiku 
a formu transformácie energetických aktív, aby táto 
zmena nebola sebazničujúcou, ale aby to bol postup-
ný a cenovo udržateľný prechod ku energetickej se-
bestačnosti a zelenej budúcnosti.

Obchodná činnosť

Obchod a rozvoj skupiny
Obchodné riaditeľstvo aj v roku 2021 v plnom rozsahu zabezpečovalo čin-
nosti spojené so starostlivosťou o existujúcich zákazníkov a s rozvojom no-
vých produktov. Využívalo na to jednak odbor starostlivosti o zákazníkov 
- v rámci neho oddelenie odbytu, ako aj odbor rozvoja. Venovali sa rozvoju 
portfólia produktov, služieb a komodít a, samozrejme, starostlivosti o jednot-
livé zákaznícke skupiny.
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9 | orientácia na zákazníka

Výnosy skupiny za rok 2021 TRŽBY PODIEL

  Teplo z CZT 67,9 M€ 34,72 %

  Elektrina (trading) 4,4 M€ 2,25 %

  Elektrina (okrem tradingu) 74,2 M€ 37,94 %

  Podporné služby 10,4 M€ 5,34 %

  Energetické služby - správa budov a GES 8,7 M€ 4,44 %

  Služby pre priemyselných zákazníkov 29,9 M€ 15,31 %

>	 dodávka tepla zo systémov centrálneho zásobovania teplom v mestách a obciach,
>	 výroba elektrickej energie vysokoúčinnou kombinovanou výrobou a poskytovanie  

podporných služieb elektrizačnej prenosovej sústave na Slovensku,
>	 poskytovanie komplexných energetických služieb priemyselným zákazníkom,
>	 garantované energetické služby založené na trvalých úsporách spotreby energie,
>	 poskytovanie technickej správy budov, 
>	 odpadové hospodárstvo.

>	 je najväčší privátny výrobca a distribútor tepla na Slovensku,
>	 65 % energií produkuje vysokoúčinnou kombinovanou výrobou,  

čo prispieva k energetickej efektívnosti krajiny,
>	 12,7 % energií produkuje z obnoviteľných zdrojov energie  

a tento podiel chce kontinuálne zvyšovať,
>	 udržiava dlhodobo stabilné ceny tepla a napriek tlakom spôsobeným  

vývojom cien komodít v roku 2021, rovnaký cieľ má aj na budúce obdobia.

SÚČASNÉ PRODUKTOVÉ A KOMODITNÉ PORTFÓLIO  
SKUPINY SA SKLADÁ Z TÝCHTO HLAVNÝCH PILIEROV:

ŠTRUKTÚRA VÝNOSOV SKUPINY Z OBCHODNÉHO HĽADISKA KĽÚČOVÉ UKAZOVATELE  
ENERGETICKÉHO MIXU  
A VÝROBNÝCH AKTÍV  
SKUPINY

SKUPINA VEOLIA ENERGIA SLOVENSKO

TRŽBY 
SPOLU 

195,5 M€

	 85,4 % 	 Plyn

	 12,7 %	 Obnoviteľné zdroje

	 1,1 %	 Uhlie

	 0,8 %	 Teplo a ostatné palivá

ELEKTRINA TEPLO

Inštalovaný výkon	 406 MW	 1 201 MW

Ročná dodávka energií	 768 GWh	 1 201 GWh

Produkcia energií kombinovanou  
výrobou elektriny a tepla	

100 %	 65 %
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Obchodné riaditeľstvo poskytuje starostlivosť zákazníkom,  
ktorí využívajú dodávky energií alebo služby skupiny. 

Rozvoj obchodných aktivít v roku 2021 korešpondoval so zvyšujúcim sa 
trendom záujmu o moderné technológie na báze obnoviteľných zdrojov 
energie, kombinovanej výroby elektriny, tepla a chladu. Evidovali sme 
zvýšený záujem o komplexné energetické riešenia zo strany developer-
ských spoločností, miest, obcí, orgánov štátnej správy a samosprávy.

V oblasti každodennej starostlivosti o našich zá-
kazníkov boli v roku 2021 rozšírené možnosti vyu-
žitia nástrojov vedúcich k zvýšeniu komfortu a po-
zitívnej zákazníckej skúsenosti, s využitím všetkých 
výziev doby - najmä digitalizácie a automatizácie. 

Čo je dôležité, nezabúdame ani na najprirodzenej-
šie druhy vzájomnej komunikácie so zákazníkmi. 
Ďalšie roky by mali predstavovať ustavičný po-
sun vpred v zlepšovaní úrovne starostlivosti o zá-

kazníkov, po očakávanom ukončení pandémie aj 
s návratom k osobným kontaktom a obľúbeným 
aktivitám vo všetkých regiónoch Slovenska, kde 
skupina v súčasnosti pôsobí. 

Heslo “Veolia bližšie k Vám” prostredníctvom ko-
munikácie a pravidelnej interakcie reprezentantov 
Veolie so zákazníkmi definuje jeden z hlavných pi-
lierov činnosti zamestnancov útvarov obchodu aj 
na nasledujúce roky.

V blízkej budúcnosti v nadväznosti na energetickú 
krízu, ktorá odštartovala v roka 2021, očakávame aj 
väčší záujem o nové produkty, ktorý povedie k sú-
stavnému znižovaniu závislosti od fosílnych palív, 
s jasným smerovaním k energetickej efektívnosti 
v jej najhlbšom zmysle slova a k zvýšeniu podielu 

obnoviteľných zdrojov energie v každodennom ži-
vote. Na ceste k uhlíkovej neutralite bude potrebné 
ísť s dobou aj v oblasti technického a obchodného 
rozvoja, kde nutné ustavične ponúkať inovácie v ši-
rokom portfóliu energetických služieb.

Starostlivosť o zákazníkov Rozvoj aktivít

MEDZI HLAVNÝCH ZÁKAZNÍKOV A PARTNEROV PATRIA:

HLAVNÝM POSLANÍM OBCHODNÉHO RIADITEĽSTVA JE:

>	 odberatelia tepla - správcovské spoločnosti, organizácie v pôsobnosti miestnej samosprávy, 
regionálnych samospráv a ďalších inštitúcií verejnej a štátnej správy,

>	 odberatelia ostatných médií - subjekty, ktoré sú súčasťou trhu s elektrinou a podpornými službami 
na Slovensku, obchodné spoločnosti obchodujúce na tomto trhu a poskytujúce služby pre celú 
elektrizačnú sústavu,

>	 priemyselné podniky v industriálnych zónach a v priemyselných parkoch s potrebou komplexného 
krytia energetických a iných potrieb s nimi súvisiacich,

>	 vlastníci nehnuteľností rezidenčného i obchodného charakteru, pre ktorých skupina vykonáva 
komplexnú správu budov a ich technickej infraštruktúry,

>	 príjemcovia garantovanej energetickej služby najmä vo vlastníctve štátu a samospráv, ktorí si týmto 
pomáhajú pri krytí investičných potrieb pri zlepšovaní energetickej efektívnosti.

>	 ponúknuť pre našich zákazníkov a záujemcov o naše produkty a služby kvalifikovanú sústavnú 
starostlivosť a poradenstvo s dlhodobým, stabilným partnerstvom,

>	 ponúkať aktivity a dostupné produkty a služby tak, aby plne rešpektovali požiadavky doby na 
modernú, komplexnú energetickú službu, ktorá je šitá na mieru každého zákazníka v súlade 
s potrebami,

>	 prostredníctvom neprestajného hľadania inovačného priestoru a s využitím pokročilých digitálnych 
technológií, zlepšovať úroveň energetických služieb a ich manažmentu,

>	 byť lídrom pri dekarbonizačnom procese Slovenska, podieľať sa na podstatných projektoch 
a iniciatívach tohto typu.

9 | orientácia na zákazníka
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Veolia podporuje odborné 
podujatia
Skupina Veolia Energia sa aktívne zapája do ak-
tivít Francúzsko-slovenskej obchodnej komory 
(FSOK). V roku 2021 sa stala generálnym partne-
rom FSOK a odborne prispela k zorganizovaniu 
viacerých webinárov na rôzne témy. Zástupcovia 
skupiny Veolia Energia sa každoročne zúčastňujú 
aj na odborných konferenciách v oblasti energe-
tiky. V roku 2021 Veolia partnersky podporila na-
príklad konferencie Vykurovanie a Energofórum.

Prezentácia prostredníctvom  
online médií
Skupina Veolia Energia sa prezentuje aj prostred-
níctvom online komunikácie. Aktuálne informácie 
o činnosti skupiny, poskytovaných službách, ako 
aj o aktivitách v oblasti trvalo udržateľného rozvo-
ja a spoločenskej zodpovednosti sú k dispozícii na 
troch webových stránkach. 

Na stránke veolia.sk sú k dispozícii informácie za 
obe divízie energetiky a vodohospodárstva , ktoré 
pôsobia na Slovensku. 

Stránka veoliaenergia.sk prináša informácie týka-
júce sa činnosti a poskytovaných služieb energe-
tickej divízie skupiny Veolia Energia. 

Stránka nadaciaveolia.sk ponúka aktuálne infor-
mácie o činnosti Nadácie Veolia Slovensko. Posky-
tuje prehľad o podporených projektoch a o spo-
ločensky zodpovednom podnikaní skupiny Veolia.

Pravidelná komunikácia 
v regionálnych médiách
Prostredníctvom lokálnych novín a časopisov 
skupina Veolia Energia pravidelne komuniku-
je s obyvateľmi miest, v ktorých pôsobí. Medzi 
publikované témy patria napríklad zrealizované 
investície, vývoj cien tepla a koncoročné vyúč-
tovania. V komunikácii venuje pozornosť aj pod-
poreným projektom v oblasti kultúry, športu a 
komunitného života prostredníctvom Nadácie 
Veolia Slovensko. Informácie o  skupine môžu 
čitatelia nájsť aj v celoštátnych médiách v súvis-
losti s témami týkajúcimi sa predovšetkým teplá-
renstva alebo CSR aktivít.

Prezentácia prostredníctvom 
sociálnych sietí
Skupina Veolia Slovensko pôsobí aj na obľúbe-
nej sociálnej sieti Facebook. Na profile sú zverej-
ňované informácie z oblasti environmentálnych, 
energetických, vodohospodárskych služieb a 
činnosti Nadácie Veolia Slovensko.

Komunikácia so zákazníkmi 
a reklamné aktivity
Na informovanie verejnosti o aktivitách a novinkách, na získanie spätnej väzby 
na služby a na budovanie povedomia v oblasti ochrany životného prostredia sku-
pina Veolia Energia využíva rôzne formy externej komunikácie.

Pre zákazníkov Veolia 
vydáva časopis Termoinfo
Skupina Veolia Energia pravidelne vydáva zá-
kaznícky časopis Termoinfo, v ktorom informuje 
o  svojich aktivitách, o novinkách týkajúcich sa 
energetickej legislatívy a svojim klientom radí 
v  oblasti spotreby energií. Je distribuovaný po 
celom Slovensku správcovským spoločnostiam, 
bytovým družstvám, predstaviteľom miest a sa-
mospráv a zástupcom vlastníkov bytov a neby-
tových priestorov.

Pre obyvateľov bratislavskej 
mestskej časti Veolia vydáva 
časopis Petržalské teplo
Skupina Veolia Energia vydáva zákaznícky časo-
pis Petržalské teplo, ktorého hlavným cieľom je 
zvýšiť informovanosť a edukovať čitateľov v ob-
lasti centrálneho zásobovania teplom. Časopis 
okrem praktických informácií a rád prináša aj za-
ujímavé tipy, ako ušetriť na spotrebe energií. Je 
distribuovaný do petržalských domácností.

Časopis Planéta informuje  
o aktivitách Veolie na celom svete
Skupina Veolia na Slovensku vydáva časopis Pla-
néta, ktorý prináša aktuálne informácie o aktivi-
tách v krajinách, kde Veolia pôsobí. Obsah časo-
pisu sa venuje rôznym témam z oblasti ochrany 
životného prostredia, prináša najnovšie trendy a 
príklady dobrej praxe, ktoré napomohli zvýšiť kva-
litu života v jednotlivých krajinách.

9 | orientácia na zákazníka
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Skupina Veolia ako kľúčový hráč v oblasti environmentálnych služieb dlhodobo pre-
sadzuje zodpovedný prístup voči svojim zamestnancom. V roku 2021 skupina Veolia 
Energia definovala svoju novú stratégiu, ktorej hlavným cieľom v oblasti rozvoja ľud-
ských zdrojov je dávať zmysel práci našich zamestnancov  a pomáhať im v kariérnom 
raste. Vo svojej každodennej činnosti spoločnosť presadzuje bezpečnosť a zdravie 
zamestnancov, diverzitu na pracoviskách, zvyšovanie atraktivity spoločnosti pre za-
mestnancov a budovanie princípov jednej skupiny pod značkou One Veolia.

V oblasti rozvoja ľudských zdrojov je jednou z priorít spoločnosti neustály 
rozvoj a vzdelávanie zamestnancov, ktoré bolo zamerané predovšetkým 
na legislatívne zmeny v oblasti plynárenstva a energetiky, na oblasť 
bezpečnosti pri práci s plynovými a tlakovými vyhradenými technickými 
zariadeniami, taktiež v oblasti financií, účtovníctva a daní. K 31. 12. 2021 sa 
počet zamestnancov spoločnosti na trvalý pracovný nezmenil. Spoločnosť 
má 15 zamestnancov, z toho sú 3 zamestnanci v riadiacej pozícii.

Ľudské zdroje

Benefity a odmeňovanie
Spoločnosť zamestnancom poskytuje nad rá-
mec mzdy širokú paletu sociálnych výhod v pe-
ňažnej i nepeňažnej forme. 
Dôležitý nástroj realizácie sociálnej politiky sú 
zdroje sociálneho fondu, ktorý dosahoval  v roku 
2021 výšku 123 234 € a na čerpanie boli vynalože-
né prostriedky vo výške  77 625,52 €. Medzi prio-
ritné oblasti využívania prostriedkov zo sociálne-
ho fondu patrí zvýšený príspevok  na stravovanie, 
príspevok na pracovné jubileá, sociálnu podpo-
ru a príspevok na športové a relaxačné účely. Aj 
v roku 2021 bolo poskytnuté doplnkové dôchod-
kové sporenie s príspevkom zamestnávateľa. 
Spoločnosť poskytuje nad rámec riaditeľské voľno 
zamestnancom pri príležitosti Dňa energetikov a 
ďalšie pri výročí vstupu SR do EÚ, pri sprevádzaní 
žiaka v prvý deň školskej dochádzky a iné. 
Budovanie značky stabilného zamestnávateľa 
sme aj roku 2021 podporili možnosťou investovať 
do akcií skupiny Veolia Environnement v rámci 
programu Sequoia 2021. Na programe sa zúčast-
nilo takmer 85,09 % zamestnancov, ktorí sa roz-
hodli investovať do budúcnosti skupiny Veolia. 
V rámci stabilizácie zamestnancov odbor ľud-
ských zdrojov pokračuje s programom Referral, 
ktorý spoločnosti pomohol získať nové talenty 
a zároveň zamestnancom, ktorí nových kolegov 
odporučili, poskytol finančnú odmenu. 
V rámci odmeňovania zamestnancov v prvom 
polroku 2021 spoločnosť zvýšila základné mzdy 
zamestnancov v priemere o 3 %.

Sociálny dialóg
Spoločnosť Veolia kladie veľký dôraz na to, aby 
sociálne iniciatívy pre našich zamestnancov boli 
založené na štyroch zásadách: spravodlivosť, 
solidarita, podpora zamestnateľnosti zamest-
nancov a predchádzanie zdravotným aj bezpeč-
nostným rizikám.
Základom udržania sociálneho dialógu a dob-
rých zamestnaneckých vzťahov je dodržiavanie 
podmienok kolektívnej zmluvy a pravidelná ko-
munikácia s odborovými partnermi. V roku 2021 
v spoločnosti prebiehali rokovania zamerané na 
uzatvorenie nových kolektívnych zmlúv na rok 
2022 – 2024. Kolektívne vyjednávania boli za-
merané na podmienky odmeňovania a sociál-
nych zamestnaneckých výhod.

Naši kolegovia boli súčasťou 
projektu Spoznaj svojho teplára
Spoznaj svojho teplára, prípadne Spoznaj tých, 
ktorí ti zabezpečujú teplo, je názov projektu, kto-
rý podporila Európska únia. Iniciatíva prebiehala 
na sociálnych sieťach a cieľom bolo priblížiť prácu 
teplárov na lokálnej úrovni a, samozrejme, spropa-
govať centrálne zásobovanie teplom. 
Svoju každodennú prácu, či už na prevádzke, alebo 
priamo v kancelárii, predstavili kolegovia z mno-
hých európskych miest prostredníctvom krátkeho 
príspevku na facebookovej stránke organizátora. 
Medzi prispievajúcimi nechýbalo ani Slovensko a 
za našu skupinu sa do projektu zapojili dvaja kole-
govia za prevádzku v Plešivci a Bratislave.

15
zamestnancov

VEKOVÁ ŠTRUKTÚRA  
ZAMESTNANCOV Počet

do 30 rokov 0

od 31 do 40 rokov 1

od 41 do 50 rokov 4

od 51 do 60 rokov 6

nad 61 4

UKONČENÉ VZDELANIE  
ZAMESTNANCOV Počet

vysokoškolské 4

úplné stredoškolské s maturitou 6

stredné odborné učilište 5
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ZIMA 2021

Zdravé 

VIANOČNÉ 
RECEPTY

IMUNITA  
Ako ju posilniť, 

ako sa o ňu starať?SEQUOIA 2021
plán zamestnaneckých akcií

IMPACT 
AWARDS

NAŠA VEOLIAČ A S O P I S  P R E  Z A M E S T N A N C O V  S K U P I N Y  V E O L I A  S L O V E N S K O

LETO 2021

Získali sme certifikát 
ISO 37001systém manažérstva proti korupcii 

SEQUOIA 2021plán zamestnaneckých akcií aj v roku 2021

TIP NA VÝLETcelodenná karpatsko-inovecká spoznávačka

Veolia je novým partnerom O2 športovej akadémie MATEJA TÓTHA

Sequoia 2022
Spoločnosť Veolia bude prostredníctvom progra-
mu Sequoia 2022 naďalej otvárať svoj kapitál stále 
sa zvyšujúcemu počtu zamestnancov a umožní tak 
podieľať sa každému zamestnancovi na ambicioz-
nych strategických programoch.

Spolupráca so školami
Spoločnosť podporuje výmenu know-how a prílev 
nových síl do skupiny. V roku 2022 Veolia Energia 
Slovensko plánuje obnoviť odborné vzdelávanie a 
prípravu vysokých škôl na výkon povolania. 
Spoluprácou s Katedrou technických zariadení 
budov Stavebnej fakulty Slovenskej technickej 
univerzity sa snažíme každoročne umiestňovať 
študentov na prax, pri rozličných projektoch aj 
po ukončení povinnej praxe, prípadne im pomá-
hame pri tvorbe ich záverečných školských prác 
(bakalárskych alebo diplomových). Študenti majú 
možnosť oboznámiť sa s technológiami aj na ex-
kurziách v tepelnoenergetických zariadeniach, 
ktoré Veolia spravuje, stretnúť sa s manažérmi a 
vidieť teóriu v praxi. 
Cieľom spolupráce je nielen odovzdávať know-
how, ale najmä vytvárať pozitívne asociácie štu-
dentov spájajúce sa s menom Veolia a do bu-
dúcnosti zabezpečiť prílev absolventov, ktorí by 
postupne preberali vedomosti od našich dlhoroč-
ných zamestnancov a mohli rozvíjať pracovnú ka-
riéru v skupine Veolia.

Plán, výzvy a projekty na rok 2022

Vzdelávanie a rozvoj
Naším hlavným cieľom je individuálne podpo-
rovať osobnostný rast každého zamestnanca. 
Systematický prístup prináša výhody tak pre 
zamestnancov, ako i pre spoločnosť prostredníc-
tvom zvyšovania odbornosti, ale aj motivácie a 
stability. Individuálny rozvoj zamestnancov pod-
porujeme vybranými rozvojovými aktivitami, rôz-
nymi konferenciami, workshopmi a dostupnosťou 
knižných publikácií vo firemnej knižnici.
Okrem individuálnych rozvojových plánov profe-
sijného rozvoja sa realizovalo viacero skupinových 
rozvojových programov. V rámci manažérskeho 
rozvoja sme pokračovali v realizácii už tretieho 
ročníka vzdelávacieho programu Veolia v pohy-
be III., určeného pre first level manažment, ktorý 
bol zameraný na zvýšenie kompetencií v oblasti 
vedenia zamestnancov, komunikácie a HR mana-
žérskeho  minima.
Na podporu TOP manažmentu prebehla séria 
rozvojových aktivít zameraných na individuál-
ne potreby manažmentu. Aby sme boli v rámci 
rozvoja k našim zamestnancom bližšie, podporili 
sme štúdium online formou. V rámci rozvoja jazy-
kových zručností zamestnancov sme pokračovali 
v skupinovej výučbe anglického jazyka. 
Ďalšou veľkou časťou realizovaných vzdelávacích 
aktivít boli odborné školenia zamerané na zacho-
vanie a zvyšovanie odborných spôsobilostí za-
mestnancov a na bezpečnosť na pracovisku. Cel-
kové náklady na vzdelávanie v roku 2021 dosiahli 
výšku 67 003,29 €.
Na podporu iniciatívy a zlepšovacích návrhov zo 
strany zamestnancov skupina Veolia pokračuje 
v podpore programu Inovuj. Ide o projekt, v kto-
rom zamestnanci predkladajú návrhy a nápady 
na zlepšenie, zjednodušenie alebo zefektívnenie 
svojej práce či pracovného procesu alebo na op-
timalizáciu nákladov.

Interná komunikácia  
je pre skupinu dôležitá
Skupina Veolia Energia si uvedomuje dôležitosť 
internej komunikácie medzi vedením spoločnos-
ti a jej zamestnancami. Dobre nastavená interná 
komunikácia prispieva k väčšej informovanosti za-
mestnancov pracujúcich na rôznych pozíciách nie-
len v centrále, ale najmä v regiónoch, čo prispieva 
aj k ich vyššej motivácii. Skupina v rámci internej 
komunikácie používa e-mailovú komunikáciu, ná-
stenky, TV obrazovky, intranet a spoločný časopis 
s vodárenskou divíziou Naša Veolia. 

Intranet Veolia Slovensko
Nový intranet slúži na internú komunikáciu medzi 
všetkými zamestnancami skupiny Veolia na Slo-
vensku. Je miestom základných informácií o Veo-
lii na Slovensku i vo svete, korporátne  kampane, 
ciele a stratégie na nadchádzajúce obdobie. Slúži 
aj ako úschovňa na zdieľané dokumenty, časopisy, 
šablóny dokumentov, akými sú prezentácie, hla-
vičkové papiere, vizitky.

Veolia podporuje podujatia  
pre našich zamestnancov 
Skupina Veolia Energia pravidelne organizuje špor-
tové podujatia a podporuje účasť svojich zamest-
nancov na nich.

10 | zodpovednosť

Spestrenie bežných dní 
dochádzaním do práce na bicykli
Cestu do  práce sme využili v prospech nášho 
zdravia aj zdravia našej planéty. Opäť sme sa zapo-
jili do súťaže Do práce na bicykli, ktorá sa konala vo 
viacerých slovenských mestách a obciach. Za celú 
Veoliu sa do súťaže zapojilo sedem tímov, ktoré 
spolu najazdili 2 174,82 km a ušetrili 561,05 kg CO2.

Úspešní bežci z Veolie na  
ČSOB Bratislava Marathone
ČSOB Bratislava Marathon je sviatok nielen pre 
Bratislavu, ale aj pre bežcov z celého Slovenska a 
z viac ako 50 krajín sveta. Ide o rodinné bežecké 
podujatie v meste milujúcom beh, kde je víťazom 
každý, kto sa postaví na štart a prekoná sám seba. 
Na tomto obľúbenom bežeckom podujatí Veoliu 
reprezentovalo 20 bežcov a jeden štafetový tím. 
Kolegovia sa nedali zahanbiť a v kategóriách Mini-
maratón, Desiatka, Polmaratón a Štafetový polma-
ratón dosiahli vynikajúce výsledky. Už pravidelne 
úspešne reprezentujú celú našu skupinu a opäť 
nás bolo vidno aj na pódiových umiestneniach.
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a ochrana zdravia pri práci
bezpečnosť

Prísne dodržiavanie všetkých pravidiel na ochranu zdravia, pravidelná osveta, 
svedomitá práca, množstvo podaných zlepšujúcich opatrení priamo od zamest-
nancov a podpora vedenia spoločnosti majú viesť k zníženiu pracovnej úrazo-
vosti a závažnosti pracovných úrazov. Súvisí to aj s povedomím v oblasti bez-
pečnosti pri práci medzi zamestnancami, ktoré za posledné roky stúplo. 
Táto téma sa pre ľudí pracujúcich vo Veolii stala bežnou súčasťou ich života, a 
to vďaka ustavičnej komunikácii o nej, šíreniu filozofie ochrany zdravia formou 
plagátov a letákov na pracoviskách či formou pravidelných návštev pracovísk 
zástupcami vedenia spoločnosti. Na pravidelnú podporu tohto povedomia kaž-
doročne organizujeme podujatia, ako sú napríklad Medzinárodný týždeň BOZP, 
Dni zdravia a pod. V tomto trende mieni skupina Veolia Energia na Slovensku 
pokračovať, aby sa každý jej zamestnanec vždy cítil bezpečne.

V súvislosti so zvyšovaním bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci si skupina Veolia stanovila ako jednu 
z priorít predchádzanie pracovným úrazom a vytváranie 
priaznivých pracovných podmienok pre zamestnancov. 
Frekvencia úrazov a ich závažnosť sú hlavné ukazovatele 
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v spoločnostiach 
skupiny Veolia Energia na Slovensku.
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	 Medzinárodný týždeň BOZP

	 Deň zdravia 

	 pravidelné návštevy a kontroly 
prevádzok vedením spoločnosti

	 zbieranie návrhov na zlepšenie 
v oblasti bezpečnosti 
a ochrany zdravia pri práci 
od zamestnancov a výmena 
osvedčených postupov medzi 
spoločnosťami

	 výber kvalitných osobných 
ochranných pracovných 
pomôcok

	 pravidelné kontroly pracovísk 
z hľadiska bezpečnosti 
a ochrany zdravia pri práci, 
ochrany životného prostredia 
a ochrany pred požiarmi

	 pravidelné kontroly pracovísk 
a hodnotenie faktorov 
pracovného prostredia 
pracovnou zdravotnou službou

	 pravidelné preventívne lekárske 
prehliadky 

	 každoročné externé audity IMS

	 pravidelné informovanie 
zamestnancov o opatreniach 
v oblasti bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci, ochrany pred 
požiarmi, ochrany životného 
prostredia a IMS

	 informovanie všetkých 
dodávateľov o opatreniach 
v oblasti bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci, ochrany pred 
požiarmi, ochrany životného 
prostredia a pod.

Prevencia, 
osveta 
a vzdelávanie
PREVENTÍVNE OPATRENIA, 
KTORÉ NAŠA SPOLOČNOSŤ 
PRAVIDELNE REALIZUJE:

Základným spoločným prvkom IMS skupiny je 
Politika IMS skupiny Veolia Energia, schválená 
hlavnými predstaviteľmi skupiny Veolia Energia 
na Slovensku. Politika akceptuje potreby tak ma-
terskej spoločnosti, ako aj dcérskych spoločností. 
Pre širšiu verejnosť je zverejnená na internetovej 
stránke www.vesr.sk.

Spoločnosť má už niekoľko rokov zavedený a cer-
tifikovaný integrovaný manažérsky systém (IMS) 
podľa noriem ISO 9001 Systém riadenia kvality, 
ISO 14001 Systém environmentálneho mana-
žérstva, ISO 45001 Systém riadenia bezpečnosti 
a ochrany zdravia pri práci a ISO 50001 Systémy 
energetického manažérstva. V roku 2021 spoloč-
nosti skupiny Veolia Energia úspešne absolvovali 
recertifikačný audit podľa požiadaviek noriem 
ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001 a ISO 50001. Cie-
ľom IMS je zabezpečiť najvyššiu možnú ochranu 

Integrovaný manažérsky systém
Politika kvality

Aj rok 2021 bol do veľkej miery ovplyvnený pandé-
miou ochorenia COVID-19. Skupina Veolia Energia 
v týchto neľahkých chvíľach ukázala, že zdravie 
zamestnancov je vždy na prvom mieste, a po-
čas pandémie zamestnancom rozdala množstvo 
ochranných rúšok a respirátorov, dezinfekčných 
gélov, zabezpečila pre zamestnancov bezplatné 
testovanie, ďalšie prevádzky doplnila o germicíd-
ne žiariče na dezinfekciu priestorov atď. 

Skupina Veolia Energia už štrnásty rok po sebe 
zorganizovala Týždeň BOZP. Kampaň sa niesla 
v znamení hesla Konaj dnes pre lepší zajtrajšok, 
s podtémou Krok k bezpečnosti!. Okrem hlavnej 
kampane bol Týždeň BOZP podporený súťažou 
Odhaľ nebezpečné situácie. Do súťaže sa mohli 
zapojiť zamestnanci, ktorí na prevádzkach vy-
tvorili tímy. V rámci nich sa snažili odhaliť nebez-
pečné situácie na našich pracoviskách spojené 
s pošmyknutiami, so zakopnutiami či s pádmi a 
potom ich odstraňovať. Týždeň BOZP sme ďalej 
obohatili o zaujímavé webináre, online cvičenia a 
edukatívne články venované zdraviu a zdravému 
životnému štýlu. Pre prevádzky sme si pripravi-
li kampane Šťastná 7 a Nebezpečná 12. Okrem 
týchto kampaní sme zamestnancov potešili slad-
kým jabĺčkom a malým darčekom vo forme bez-
pečnostných okuliarov, ktoré môžu využiť na svo-
jich pracoviskách, ale aj vo voľnom čase.

Filozofiu chrániť zdravie zamestnancov môžete 
vidieť aj na našich pracoviskách, a preto v spo-
ločnostiach skupiny Veolia Energia na Slovensku 
starostlivosť o tepelnoenergetické zariadenia 
ide ruka v ruke s  vysokou mierou bezpečnosti a 
ochrany zdravia pri práci. Dôkazom sú aj výsledky 
kontrol štátnych úradov a inšpekcií.

Samozrejme, aj v roku 2022 nás čakajú výzvy, 
projekty a rôzne aktivity, ktorými chceme naďalej 
zvyšovať bezpečnosť našich zamestnancov. 

Hlavné piliere, ako aj Záväzok bezpečnosti a 
ochrany zdravia pri práci si môžete pozrieť na in-
ternetovej stránke veoliaenergia.sk

11 | bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

životného prostredia, maximálnu ochranu zdravia 
zamestnancov, zodpovedné hospodárenie s ener-
giami, kvalitný pracovný výkon, dobré vzťahy so 
zákazníkmi, s orgánmi štátnej správy, ako aj so ši-
rokou verejnosťou a neprestajne hľadať možnosti, 
ako skvalitňovať naše služby. 

Pri našom podnikaní sa riadime niekoľkými zá-
kladnými hodnotami. Dodržiavanie etických a 
právnych noriem, nulová tolerancia korupcie, dis-
kriminácie a protisúťažného správania trvale patria 
k prioritám skupiny Veolia Energia. Tieto zásady sa 
nám v roku 2021 podarilo potvrdiť úspešným ab-
solvovaním certifikačného auditu a získaním cer-
tifikátu v spoločnosti Veolia Energia Slovensko, a. 
s., na zavedený Systém manažérstva proti korupcii 
podľa normy ISO 37001, ktorého pravidlá budeme 
aplikovať aj vo všetkých spoločnostiach skupiny 
Veolia Energia na Slovensku.
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12 Ako jednu zo svojich priorít si naša spoločnosť definovala neprestajne 
znižovať negatívny dosah svojej produkcie na životné prostredie vo všet-
kých lokalitách, kde pôsobí. Ponúkame riešenia ohľaduplné k životnému 
prostrediu, ktoré našim klientom umožňujú znižovať energetické náklady, 
kontrolovať spotrebu energií a tak efektívnejšie realizovať hlavné činnosti 
ich podnikania.

V oblasti odpadového hospodárstva je filozofiou 
spoločnosti minimalizácia množstva odpadov a 
zabezpečenie zneškodnenia odpadov v zmysle 
platnej legislatívy, dôkladné triedenie vzniknutých 
odpadov a separácia biologického odpadu.
Spoločnosť sa aktívne zúčastňuje na auditoch 
energetickej efektívnosti klienta a v prípade po-
treby predkladá návrhy na zlepšenie. 
Povedomie zamestnancov o životnom prostredí 
zvyšujeme ich pravidelným oboznamovaním s té-
mami v danej oblasti, s auditmi na prevádzkach, 
ale aj informáciami prostredníctvom vyhlásených 
medzinárodných dní, ktoré súvisia s ochranou ži-
votného prostredia.
Skupina Veolia Energia na Slovensku sa zaviazala 
podporovať trvalo udržateľný rozvoj a ochranu ži-
votného prostredia, preto podporuje povedomie 
všetkých zamestnancov v tejto oblasti a po ôsmy 
raz usporiadala ekologickú kampaň Ekotýždeň 
na tému Dajme veciam druhú šancu. Ekotýždeň 
sa niesol v duchu prevencie pred vznikom odpa-
du. V spolupráci so spoločnosťou Natur-Pack, a. 
s., sme zorganizovali online prednášku o tom, ako 
správne triediť a čo sa ďalej deje s vytriedenými 
odpadmi. Spustili sme online bazár vecí prostred-
níctvom aplikácie google.currents, cez ktorú majú 

zamestnanci možnosť ponúknuť či vymeniť veci, 
ktoré už nepotrebujú. Pre knižky sme v Bratislave, 
v Trnave, v Lučenci a v Košiciach zriadili špeciálne 
„knižné búdky“. Zamestnanci sa mohli zapojiť do 
súťaže o najoriginálnejší vlastnoručne vyrobený 
recyklovaný výrobok.
V rámci Ekotýždňa sa naši zamestnanci zapojili do 
dobrovoľníckych brigád, ako bola úprava terénu 
na Rozvojovej ulici v Košiciach, kde vysadili kvety 
do starých pneumatík, vďaka čomu pneumatiky 
dostali šancu na nové využitie. V areáli Veolia Uti-
lities Žiar nad Hronom postavili vyvýšené záhony. 
Zamestnanci spoločnosti Veolia Energia Levice 
spoločne osadili vtáčie búdky, kolegovia z Trna-
vy od odpadkov vyčistili lesík okolo štrkoviska. 
V našich spoločnostiach v Bratislave, v Košiciach 
a v Žiari nad Hronom sme zorganizovali zbierku 
potravín. Vyzbierané potraviny a hygienické po-
treby putovali do Domova sociálnych služieb a do 
Útulku v Žiari nad Hronom, do Špecializovaného 
zariadenia a zariadenia pre seniorov Arcus v Ko-
šiciach či do Občianskeho združenia ProAssist life 
v Bratislave, ktoré pomáha najmä sociálne slab-
ším a chorým.
Aj v roku 2021 sme pokračovali v reťazovej výzve 
Zasaď strom a vysadili sme 20 stromov.

Vývoj produkcie emisií
V rámci všetkých spoločností skupiny Veolia 
Energia na Slovensku sme v roku 2021 zazna-
menali mierny nárast emisií spôsobený vyššou 
spotrebou paliva oproti roku 2020, a to vplyvom 
chladnejšieho počasia.   
Skupina Veolia Energia formou opatrení a in-
vestícií vynakladá maximálne úsilie vyrábať teplo 
efektívne, ekologicky a spoľahlivo pri minimali-
zovaní dosahu na životné prostredie. Sledovanie 

uhlíkovej stopy z našich výrobných činností nás 
núti ustavične hľadať možnosti na znižovanie 
spotreby energií.
Mimoriadne významný vplyv na uhlíkovú stopu 
má i zámena fosílneho paliva za biomasu v pre-
vádzke Veolia Utilities Žiar nad Hronom. Rovnako 
sú príkladom aj menšie prevádzky, napríklad Veo-
lia Energia Vráble alebo Veolia Energia Východné 
Slovensko, ktoré dávajú prednosť zelenému palivu.

ochrana 
životného 
prostredia
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Skupina Veolia Energia sa dlhodobo angažuje v oblasti celospoločenskej 
zodpovednosti a prostredníctvom vlastnej nadácie podporuje predovšet-
kým aktivity v mestách a mikroregiónoch, kde žijú a pracujú zamestnanci 
spoločností skupiny Veolia Energia na Slovensku, alebo sa zúčastňuje na 
rôznych projektoch a podujatiach kultúrneho, spoločenského a sociálneho 
charakteru.

NADÁCIA VEOLIA SLOVENSKO POMÁHA UŽ 15 ROKOV
Počas tohto obdobia sa prostredníctvom 
nadácie v rámci celého Slovenska podarilo 
zrealizovať takmer 440 projektov v sume 
viac ako 850-tisíc eur. Podporu získalo 
veľa organizácií, klubov, miest a projektov, 
ktoré by bez jej pomoci nevznikli.

solidarita

Zamestnanecké granty  
Veolia 2021
Podpora dobrovoľníctva a záujmu zamestnan-
cov o veci verejné je jedným z cieľov unikátneho 
programu Nadácie Veolia Slovensko. Program 
Zamestnanecké granty, v rámci ktorého môžu 
zamestnanci skupiny Veolia na Slovensku získať 
financie na realizáciu verejnoprospešných pro-
jektov s podmienkou, že sa sami podieľajú na ich 
realizácii ako dobrovoľníci, je určený pre všetkých 
zamestnancov, ktorí sú ochotní pomáhať iným 
organizáciám – občianskym združeniam, školám, 
športovým klubom a podobne.
V roku 2021 nadácia prispela na realizáciu 21 
projektov v celkovej výške viac ako 21-tisic eur. 
V  rámci celého Slovenska sa vďaka aktívnej 
pomoci zamestnancov skvalitnila výučba detí 
v školách, podporilo sa zdravie seniorov, mnohé 
športové podujatia, prispelo sa na rekonštrukciu 
priestorov alebo na vybudovanie nových ihrísk a 
športovísk.

Komunitné granty  
Veolia 2021
Pri príležitosti 15. výročia svojho založenia Nadácia 
Veolia Slovensko pripravila program Komunitných 
grantov pre širokú verejnosť, pre neziskové organi-
zácie, športové kluby či školské zariadenia tento-
krát z bratislavskej mestskej časti Petržalka. 
Do programu sa prihlásilo množstvo hodnotných 
projektov z oblasti vzdelávania, životného pros-
tredia, zlepšenia komunity či podpory športujúcej 
mládeže. Vybrať z veľkého počtu kvalitných pro-
jektov bolo náročné. Rada Nadácie Veolia Sloven-
sko nakoniec vybrala dva víťazné projekty a o tre-
ťom rozhodla široká verejnosť prostredníctvom 
hlasovania na sociálnych sieťach:
1) 	Záhrada Dvory, občianske združenie –  

Stromy pre Komunitnú záhradu Dvory. 
2) 	Bajkslava, občianske združenie –  

PumpPark Petržalka, revitalizácia časti areálu. 
3)	Športový klub Juventa Bratislava  

Gymnastika – základný šport pre všetkých. 
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Rieka Hron po ekologickej 
katastrofe ožije aj vďaka  
pomoci z nadácie
Rieku Hron postihla koncom júla 2021 ekologická 
katastrofa. Nedostatočne zabezpečený digestát 
z bioplynovej stanice v Budči sa dostal do rie-
ky Hron, čo spôsobilo masívne znečistenie vody 
v rieke a následný hromadný úhyn 26 druhov rýb. 
Medzi nimi sa nachádzali pôvodné a aj chránené 
druhy európskeho významu. Najväčšou stratou 
je úhyn celej populácie hlavátky podunajskej, kto-
rá bola najvzácnejším druhom, nachádzajúcim sa 
v rieke Hron. Rovnako boli zlikvidované generačné 
jedince ďalších druhov.
Revitalizácia Hrona bude behom na dlhú trať, ne-
hovoriac o vysokých finančných nákladoch po-
trebných na zaobstaranie dostatočného množstva 
rybích násad. Spoločne s rybármi veríme, že sa 
život do rieky vráti v čo najkratšom čase aj vďaka 
finančnej pomoci Nadácie Veolia Slovensko.

Projekt Požičaná planéta učí 
ochraňovať biodiverzitu
Veolia je generálny partner unikátneho projektu 
Požičaná planéta, zameraného na ochranu biodi-
verzity. Požičaná planéta je projekt, ktorý prezen-
tuje kľúčové témy udržateľného rozvoja a spája 
výnimočné filmové dokumenty, články a environ-
mentálne aktivity na výchovu v školách a v rodine. 
Predstavuje modernú, komplexnú učebnú pomôc-
ku, ktorá pútavou a najmä zrozumiteľnou formou 
vysvetľuje, aké zmeny v našom správaní si vyža-
duje zachovanie klímy, biodiverzity a udržateľného 
spôsobu života. 
Je pre nás veľkou cťou, že Slovenská komisia Or-
ganizácie spojených národov pre výchovu a vzde-
lávanie, vedu a kultúru UNESCO, prevzala záštitu 
nad vzdelávacím programom Požičaná planéta.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 
A PODPORA BIODIVERZITY

Germicídne žiariče ochránia 
zdravie najmenších
Nadácia Veolia Slovensko a s prispením zamest-
nancov skupiny Veolia Energia Slovensko poskytla 
pre vybrané materské školy v Bratislave-Petržalke, 
v Leviciach, v Žiari nad Hronom a základnú školu 
v Košiciach germicídné žiariče na ochranu zdravia 
detí a zamestnancov v materských školách.

Plnili sme vianočné priania 
seniorom z Petržalky
Nadácia Veolia Slovensko spolu so zamestnan-
cami skupiny Veolia Energia Slovensko sa už po 
tretí raz rozhodla zorganizovať vianočný Strom-
ček prianí a tentoraz potešiť darčekmi seniorov 
z Domu tretieho veku, zariadenia pre seniorov, 
ktoré sídli v bratislavskej Petržalke. V zariadení sa 
nachádza takmer 240 klientov, ktorí si v balíčkoch 
našli kozmetiku, pochúťky, vitamíny a osobný od-
kaz od konkrétneho zamestnanca.

Sme iní, ale nie horší!  
Chceme žiť s vami, nie vedľa vás!
Tak znie heslo podujatia Deň krivých zrkadiel, 
ktorý nadácia dlhodobo podporuje a je venova-
né stretnutiam s ľuďmi s mentálnym postihnutím. 
Pre návštevníkov bol pripravený bohatý program. 
a zamestnanci a klienti chránených dielní a do-
movov sociálnych služieb ponúkli svoje originál-
ne výrobky. Organizátorom podujatia je Združe-
nie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím 
(ZPMP) v SR a ich hlavný cieľ je začlenenie ľudí 
s mentálnym postihnutím do našej spoločnosti.

SOCIÁLNA OBLASŤ – 
POMÁHAME TAM,   
KDE JE TO NAJVIAC 
POTREBNÉ
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Veolia Energia pravidelne podporuje kultúrne 
podujatia v mestách, kde pôsobí. Každoročne 
prostredníctvom vlastnej Nadácie Veolia Sloven-
sko alebo cez spoločnosti prispieva na kultúrne 
podujatia.

Deň detí opäť priniesol  
veľa zábavy a radosti
Najmenší Dúbravčania a ich rodičia sa mohli te-
šiť na bohatý program, ktorý pre nich prichystala 
bratislavská mestská časť Dúbravka pri príležitosti 
Dňa detí. Počas pestrého popoludnia si deti užili 
šaša Jara a jeho nových kamarátov, koncert Maliny 
Jam a pesničky s Lenkou Debnárovou. Okrem spe-
vu, tanca a bláznenia boli pripravené aj športové 
súťaže – člnkový beh s atletickým klubom Hraj na 
tie nohy. Program tradične podporila naša spoloč-
nosť Veolia Energia Slovensko, a. s., ktorá zabez-
pečuje dodávky tepla a teplej vody pre dúbravské 
domácnosti.

Dúbravské dni zlepšili náladu
Aj vďaka finančnej podpore Veolie mestská časť 
Bratislava-Dúbravka koncom septembra zorgani-
zovala tradičné jesenné podujatie pre svojich oby-
vateľov. Počas víkendu plného zábavy si na svoje 
prišli takmer všetci.

PODPORA KULTÚRY JE 
DÔLEŽITÁ SÚČASŤ CIEĽOV 
VEOLIEVeolia je novým partnerom O2 

športovej akadémie Mateja Tótha
Oceňovaný projekt olympijského víťaza a sloven-
ského reprezentanta Mateja Tótha sa zaradil do 
portfólia podporovaných celonárodných projek-
tov, kde Veolia dáva dôraz na podporu detí a mlá-
deže. Úspešný olympionik prostredníctvom svojej 
akadémie už 4. rok rozvíja unikátny projekt, ktorý 
prostredníctvom všeobecnej športovej prípravy 
detí predškolského a mladšieho školského veku 
prináša do škôl viac pohybu, viac telesnej výchovy. 
O2 Športovou akadémiou prešlo za uplynulé roky 
už viac ako 5000 detí. Cieľom Akadémií je naučiť 
deti správne a s radosťou športovať, a to na zák-
lade vlastnej prepracovanej metodiky. Do procesu 
sú okrem vyškolených trénerov zapojení fyziotera-
peuti i detská psychologička.

Úspešný basketbalový klub Young 
Angels Košice s podporou Veolie
Veolia je dlhodobý podporovateľ športového klu-
bu Young Angels Košice. Aj v roku 2021 sa stala 
významným partnerom košických basketbalistiek 
a pomohla im finančne zabezpečiť činnosť športo-
vého klubu a pokryť potrebné náklady.

Veolia okrem profesionálneho športu podporila 
aj menšie regionálne kluby. Finančné prostriedky 
venovala futbalovému klubu Spartak Vráble a na 
činnosť futbalistov z TJ Baník Brodské. Veolia tra-
dične podporila šport aj v mestách Brezno, Levice 
a Žiar nad Hronom.

Nadácia podporila vybudovanie 
detského ihriska vo Fiľakove
Fiľakovské deti zo sídliska Farská lúka aj z blízkej 
materskej školy na Daxnerovej majú nové moder-
né detské ihrisko. Samospráva sa pre výstavbu 
rozhodla po neúspešnom hlasovaní v súťaži Ži-
hadielko pred dvomi rokmi. Fiľakovo vtedy nové 
ihrisko nevyhralo ale obyvatelia mesta bojovali do 
poslednej chvíle hlasovania.
Vedenie mesta oslovilo nadáciu Veolia Slovensko, 
ktorá už v minulosti prispela na obnovu ihriska 
v mestskom parku.

Letná škola  
mladých chemikov
Letná škola mladých chemikov je týždenné letné 
sústredenie, ktoré sa snaží priblížiť chémiu aj naj-
mladšej generácii riešiteľov chemickej olympiády 
kategórie D (základná škola). Cieľom letnej školy 
je lepšie pripraviť žiakov na nasledujúce ročníky 
olympiády a ukázať krásy tejto vedy hravou for-
mou. Aj vďaka podpore Nadácie Veolia Slovensko 
mohli 20 úspešní riešitelia, ktorí sa do školy prihlá-
sili, absolvovať prednášky z jednotlivých oblastí 
chémie priamo od študentov vysokých škôl da-
ných odborov.

Navzájom lepší
Nadácia sa rozhodla podporiť projekt 5P zamera-
ný na podporu v oblasti psychohygieny, psycho-
regenerácie a na prevenciu syndrómu vyhorenia 
zamestnancov v oblasti sociálnych služieb v Tr-
navskom regióne. Cieľom unikátneho projektu 5P 
je naučiť zamestnancov konkrétne techniky, ako 
zvládať fyzickú záťaž a emočné vypätie, s cieľom 
predísť nástupu syndrómu vyhorenia spôsobe-
ného nadmernou pracovnou záťažou v súvislosti 
s pandémiou. Vybrané postupy a rady sú zosuma-
rizované v knihe s názvom Navzájom lepší, ktorej 
súčasťou sú aj názorné ukážky praktických cvičení.

PODPORUJEME ŠPORT A LOKÁLNE ŠPORTOVÉ KLUBY VEOLIA PODPORILA 
ZDRAVÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL 
A VZDELÁVANIE

13 | solidarita
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ORIENTÁCIA 
NA ZÁKAZNÍKA
Veolia túto hodnotu uplatňuje predo-
všetkým snahou o čoraz vyššiu efekti-
vitu a kvalitu svojich služieb. Presadzuje 
transparentnosť a etické pravidlá ako 
podmienku na budovanie dlhodobých 
vzťahov so zákazníkmi. Veolia svojich 
zákazníkov počúva a dodáva vhodné a 
inovatívne riešenia zodpovedajúce ich 
technickým, ekonomickým a ekologic-
kým požiadavkám.

INOVÁCIE
Výskum a inovácia sú stredobodom 
stratégie skupiny Veolia pri vytváraní 
udržateľných riešení a služieb pre zá-
kazníkov, pre životné prostredie a pre 
celú spoločnosť.

REŠPEKT
Rešpekt je riadiaci princíp rokovaní 
všetkých zamestnancov skupiny Veo-
lia. Odráža sa v dodržiavaní právnych 
predpisov, vnútorných predpisov skupi-
ny a v prejavovaní úcty voči ostatným.

ZODPOVEDNOSŤ
Veolia si kladie za cieľ aktívne sa podie-
ľať na budovaní udržateľne sa rozvíjajú-
cej spoločnosti. Je kľúčový hráč na trhu 
služieb pre životné prostredie a v tejto 
svojej úlohe preto každodenne prijíma 
zodpovednosť za napĺňanie všeobec-
ných záujmov, ku ktorým patrí predo-
všetkým:

• 	podpora harmonického rozvoja úze-
mia;

• 	zlepšovanie životných podmienok 
obyvateľov dotknutých jej činnosťa-
mi a ochrana životného prostredia;

• 	rozvoj zručností zamestnancov, zlep-
šovanie bezpečnosti pri práci (pre-
vencia pracovných úrazov) a vytvára-
nie zdravého pracovného prostredia.

SOLIDARITA
Solidarita je základná hodnota, ktorú 
Veolia uplatňuje vo vzťahoch so všet-
kými stakeholdermi. Solidarita sa kon-
krétne prejavuje v riešeniach, ktorými 
skupina Veolia dokáže zabezpečiť zák-
ladné služby pre všetkých. Ide o jeden 
zo základných prvkov spoločenskej 
zodpovednosti firmy.

Naše hodnoty

14rešpekt

ZÁKLADNÉ HODNOTY SKUPINY VEOLIA SÚ ORIENTÁCIA NA ZÁKAZNÍKA, 
INOVÁCIE,  ZODPOVEDNOSŤ, REŠPEKT A SOLIDARITA. TIETO HODNOTY TVO-
RIA PILIERE, NA KTORÝCH JE POSTAVENÁ EKONOMICKÁ, SOCIÁLNA A ENVI-
RONMENTÁLNA VÝKONNOSŤ CELEJ SKUPINY.

Výročná správa 2021  |  Veolia Komodity Slovensko, s. r. o. 59



Etika a compliance

Etický kódex 

Získali sme celosvetovo uznávaný  
certifikát ISO 37001  
- systém manažérstva proti korupci

Pri našom podnikaní sa riadime základnými 
hodnotami. Oblasť dodržiavania etických a 
právnych noriem, nulová tolerancia korupcie, 
diskriminácie a protisúťažného správania trva-
le patrí k prioritám skupiny Veolia. Veríme, že 
bez nich nie je podnikanie možné. Usilujeme 
sa o podnikanie, ktoré je dlhodobo udržateľné.
Všetky tieto hodnoty sme vpísali do náš-
ho etického kódexu. Hoci základné hodnoty 

nášho podnikania sú pevne dané, v dnešnom 
rýchlo sa meniacom svete musíme aj my 
pružne reagovať na nové výzvy a štandardy. 
Preto pravidelne aktualizujeme rozsah pravi-
diel, ktorými sa riadime.
Prijali sme súbor pravidiel správanie s cieľom 
predchádzať korupcii. Demonštrujeme tým, 
že chceme podnikať s čistým štítom a ne-
hodláme tolerovať korupciu.

Etický kódex skupiny Veolia zabezpečuje, že 
vo všetkých jej spoločnostiach sú dodržiavané 
firemné hodnoty a pravidlá správania skupiny, 
medzinárodné iniciatívy, do ktorých je zapo-
jená, predovšetkým projekt Global Compact 
v rámci OSN, ktorého cieľom je dodržiavať 
univerzálne princípy v oblasti ľudských práv, 
pracovných štandardov a životného prostre-

dia, ďalej medzinárodná legislatíva týkajúca sa 
ľudských práv, smernice OECD pre nadnárod-
né podniky a národná legislatíva jednotlivých 
krajín, kde skupina pôsobí. Skupina Veolia pri-
tom zachováva tieto základné princípy s pri-
hliadnutím na kultúrnu rozmanitosť a dbá na 
ochranu životného prostredia.

Korupcia je jedným častých problémov nie 
len vo firemnom prostredí ale aj vo fungovaní 
spoločnosti. Následkom je znižovanie kvality 
života a znižovanie dôvery celej verejnosti. 
Práve preto medzinárodná organizácia ISO 
vyvinula nový štandard, ktorý pomáha orga-
nizáciám bojovať proti úplatkárstvu a podpo-
rovať etiku v podnikaní. Norma ISO 37001 tak  
podporuje rozvoj vhodnej firemnej kultúry a 
jej implementáciu.

V roku 2021 získala spoločnosť Veolia Energia 
Slovensko, a.s. certifikát ISO 37001- systém 
manažérstva proti korupcii, čím potvrdila dl-
hodobý záujem a záväzok aktívne bojovať 
proti korupcii, predchádzať a minimalizovať 
korupčné riziká a byť pripravená riešiť možné 
incidenty. Rovnaký systém boja proti korupcii 
obhájila aj Stredoslovenská vodárenská pre-
vádzková spoločnosť, a.s.

14 | rešpekt
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Naša skupina je člen združenia firiem Business Leaders Forum (BLF), ktoré pô-
sobí pri Nadácii Pontis a vedie firmy  k tomu, aby sa správali zodpovedne voči 
svojim zamestnancom, zákazníkom, k životnému prostrediu či k okolitej komu-
nite, v ktorej pôsobia. BLF je neformálne združenie firiem, ktoré sa zaväzujú byť 
lídrami v presadzovaní princípov zodpovedného podnikania  na Slovensku. Jeho 
poslaním je kultivovať spoločnosť vytváraním a zavádzaním štandardov zodpo-
vedného podnikania a zodpovedným podnikaním dosiahnuť trvalo udržateľný 
rozvoj a prosperitu Slovenska.
Členovia BLF sa stretávajú na pravidelných štvrťročných pracovných schôdz-
kach, kde si vymieňajú najlepšie skúsenosti v oblasti spoločenskej zodpoved-
nosti a ochrany životného prostredia, bilancujú uskutočnené aktivity a plánujú 
činnosť na najbližšie mesiace. Myšlienky zodpovedného podnikania realizujú in-
dividuálne vo svojich firmách, ako aj prostredníctvom podujatí pod hlavičkou 
BLF, ktoré podporujú odborne i finančne.

Od roku 2019 sme hrdým signatárom dobrovoľnej iniciatívy Charta diverzity, 
ktorá podporuje dodržiavanie princípov diverzity na pracovisku. Vznikla na pôde 
BLF s podporou Európskej komisie (EK) a Európskej platformy pre Charty di-
verzity, ktorá v štátoch Európskej únie (EÚ) pomáha zavádzať šírenie princípov 
dobrej praxe a skúseností na tému manažmentu diverzity. Etický kódex Veolie 
a naň nadväzujúci Kódex manažérskeho správania sú nástroje, ktoré zjednocu-
jú a definujú postupy a pravidlá správania a vychádzajú zo základných hodnôt 
skupiny Veolia.

Rešpekt je jedna zo základných hodnôt skupiny Veolia. 
Prejavuje sa rešpektovaním práva, interných pravidiel 
skupiny, úctou voči ostatným a je hlavným princípom 
konania všetkých zamestnancov skupiny Veolia.

14 | rešpekt
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Prostredníctvom členstva SZVT v Európskom 
združení na podporu služieb v oblasti energetickej 
efektívnosti  (EFIEES – European Federation for 
Intelligent Energy Efficiency Services) skupina Ve-
olia Energia aktívne prispieva k  pripomienkovaniu 
európskej legislatívy v oblasti energetickej politiky.  
SZVT pri EFIEES reprezentuje zástupkyňa skupiny 
Veolia Energia Slovensko. 
Riziká spojené s klimatickými zmenami si vyžadujú 
hospodársky a spoločenský obrat, ktorý sa dotkne 
každého jedného z nás. V oblasti ochrany ovzdu-
šia a udržateľného rastu si EÚ stanovila za cieľ byť 
lídrom a zároveň príkladom pre iné krajiny.
Koncom roka 2019 Európska komisia (EK) pred-
stavila svoj zatiaľ najambicióznejší plán v podobe 
Európskej zelenej dohody, tzv. Green Deal, čo je 
balík opatrení a politík, ktoré sa týkajú celej škály 
problematík – od ambiciózneho znižovania emisií 
skleníkových plynov cez investovanie do špičko-
vého výskumu a inovácií až po ochranu životného 
prostredia v Európe. Cieľom Európskej zelenej do-
hody je urýchliť energetickú transformáciu a do-
siahnuť uhlíkovú neutralitu v roku 2050. Obehové 
hospodárstvo je jedna z kľúčových oblastí tohto 
dokumentu. Akčný plán EK pre obehové hospo-
dárstvo je zameraný na udržateľné využívanie 
zdrojov a na novú priemyselnú stratégiu postave-
nú na princípoch obehového hospodárstva.
V nadväznosti na prijatú Európsku zelenú doho-
du Európska komisia vypracovala ďalší legislatívny 
balík, ktorý predstavila v júli 2021 pod názvom „Fit 
for 55“. Členským štátom má pomôcť znížiť emisie 
skleníkových plynov do roku 2030 o 55 % oproti 
roku 1990. Nová legislatíva má tiež EÚ nasmerovať 
k dosiahnutiu uhlíkovej neutrality v roku 2050. Po-
zostáva z 15 legislatívnych návrhov, ktoré prehod-
nocujú klimatické a energetické právne predpisy.
Veľkou výhodou Slovenska je moderná plynáren-
ská a teplárenská energetická infraštruktúra v po-
dobe systémov diaľkového vykurovania, flexibil-
ných výrobných zdrojov vrátane paroplynových 
cyklov založených na nízkoemisnom palive zemný 
plyn a obnoviteľných zdrojov (útlm uhlia v teplá-
renstve SR sa predpokladá najneskôr do roku 
2025). Práve sektorová integrácia trhov s elektri-
nou, plynom a teplom vytvára dobré predpoklady 

Európska legislatíva v oblasti energetiky a klímy
na riešenie výziev, ktoré so sebou prináša nadchá-
dzajúca významná transformácia energetiky.
Európska zelená dohoda nadväzuje na súbor le-
gislatívnych návrhov prijatých pod názvom Čistá 
energia pre všetkých Európanov, známy aj ako 
Zimný energetický balíček. Súbor viacerých na-
riadení a smerníc EÚ zásadným spôsobom mení 
terajšiu tvár slovenskej a európskej energetiky. 
Týkajú sa podmienok riadenia energetickej únie, 
spoločných pravidiel pre vnútorný trh s elektrinou, 
energetickej efektívnosti, energetickej hospodár-
nosti budov a podpory využívania obnoviteľných 
zdrojov energie. Aproximácia európskych práv-
nych noriem do slovenskej legislatívy by mala po-
kračovať aj v nasledujúcom roku.
Ciele 2030 v oblasti znižovania emisií skleníkových 
plynov, zvyšovania podielu obnoviteľných zdrojov 
energie a energetickej efektívnosti členské štáty 
pretavili do svojich národných energetických a 
klimatických plánov, pričom tieto ciele dopĺňajú 
návrhy opatrení na ich dosiahnutie. Integrovaný 
národný energetický a klimatický plán SR na roky 
2021 – 2030 je preto kľúčový dokument na nasle-
dujúce desaťročné obdobie a predstavuje de facto 
novú energetickú politiku SR.
Napriek tomu, že sektor vykurovania a chladenia 
bol dlhodobo na okraji záujmu európskych politic-
kých debát, dnes sa stáva jednou z energetických 
priorít EÚ, a to nielen vzhľadom na množstvo ener-
gie, ktoré sa na vykurovanie a chladenie v Európe 
ročne spotrebuje, ale najmä vzhľadom na potenci-
ál prispieť k naplneniu dlhodobej vízie dekarboni-
zácie energetiky.
Stratégia EÚ pre vykurovanie a chladenie je vý-
znamný dokument EK, ktorý tvorí rámec na začle-
nenie účinného vykurovania a chladenia do energe-
tických politík EÚ. Systémy CZT tak získavajú nový 
stupeň dôležitosti a uznania, pretože širšia komu-
nita zúčastnených strán oceňuje ich vysoký stupeň 
kompatibility s európskymi klimatickými a energe-
tickými cieľmi. Systémy CZT a vysokoúčinná kom-
binovaná výroba na báze nízkoemisných a obnovi-
teľných zdrojov energie majú preto veľký potenciál 
a nezastupiteľné miesto v slovenskej energetike pri 
prechode na nízkouhlíkové hospodárstvo.

Prostredníctvom členstva v národných a európ-
skych profesijných združeniach sa Veolia aktívne 
zapája do procesu tvorby a pripomienkovania eu-
rópskej, ako aj slovenskej legislatívy. Svojou odbor-
nosťou a dlhoročnými skúsenosťami v manažmen-
te energií, vôd a odpadového hospodárstva sa 
snažíme prispieť k odbornej diskusii a prostred-
níctvom spolupráce s profesijnými združeniami 
poskytnúť podporu národným inštitúciám zodpo-
vedným za implementáciu európskej legislatívy.
Spoločnosť Veolia Energia Slovensko, a. s., je člen 
viacerých odborných združení, ako napríklad Slo-
venského zväzu výrobcov tepla (SZVT), Asociá-
cie poskytovateľov energetických služieb (APES), 
Združenia dodávateľov energetiky (ZDE), energe-
tickej platformy Energoklub, Francúzsko-sloven-
skej obchodnej komory a Americkej obchodnej 
komory v SR, čím aktívne prispieva k zlepšovaniu 
podnikateľského prostredia na Slovensku. Pro-

stredníctvom zastúpenia v pracovných skupinách 
jednotlivých združení sa zúčastňuje na odborných 
diskusiách, na pripomienkovaní legislatívnych ná-
vrhov a stratégií z oblasti energetickej politiky. Zá-
roveň aktívne participuje na diskusiách so zástup-
cami verejného sektora v otázkach energetiky.
Vzhľadom na zámer posilniť činnosti v nových ob-
lastiach sa spoločnosť rozhodla rozšíriť svoje pô-
sobenie v Slovenskej batériovej aliancii (SBaA) a 
v Národnej vodíkovej asociácii Slovenska (NVAS). 
SBaA pracuje v oblasti stratégie, legislatívy a ko-
munikácie s cieľom vytvoriť komplexný batériový 
reťazec na Slovensku. Je výkonnou platformou pre 
spoluprácu medzi verejným a súkromným sekto-
rom, inovátormi, akademickou obcou a finančnými 
inštitúciami s cieľom podieľať sa na hodnotovom 
batériovom reťazci v Európe. NVAS je združenie 
na podporu vodíkových technológií, udržateľného 
nástroja na dosiahnutie uhlíkovej neutrality.

Členstvo v národných a európskych profesijných združeniach

14 | rešpekt

V Bratislave, dňa 1. 6. 2022
Ing. Svetozár Krnáč
konateľ spoločnosti
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Účtovná závierka

Súdne spory

Riadna individuálna účtovná uzávierka bola v pl-
nom rozsahu overená audítorskou spoločnosťou 
KPMG Slovensko, spol. s r. o., Dvořákovo nábrežie 
10, 811 02 Bratislava. Je uvedená v prílohe a tvorí 
neoddeliteľnú súčasť tejto výročnej správy.

Účtovná uzávierka bola zostavená za predpokladu 
nepretržitého trvania spoločnosti (going concern). 
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časo-
vej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Účtovná uzávierka spoločnosti k 31. 12. 2021 je za-
hrnutá do konsolidovanej účtovnej uzávierky, kto-
rú za konsolidovaný celok zostavuje spoločnosť 
VEOLIA ENVIRONNEMENT, SA, 21, rue La Boétie, 
75008 Paris. Táto konsolidovaná účtovná závierka 

je dostupná  priamo v sídle uvedenej spoločnosti.
Spoločnosť nemá vedomosť o údajoch, ktoré by 
vyplývali z osobitných predpisov a ktoré by okrem 
informácií uvedených v tejto výročnej správe v nej 
mali byť obsiahnuté.

Po dátume zostavenia účtovnej závierky sa roz-
pútal vojnový konflikt medzi Ruskom a Ukrajinou. 
Na základe aktuálne dostupných informácií a našej 
vykonanej analýzy nepredpokladáme priamy vý-
znamný negatívny dopad konfliktu na Spoločnosť, 
jej činnosť, finančnú situáciu a prevádzkový výsle-
dok. Dlhodobejšie účinky konfliktu je ťažké určiť a 
Spoločnosť pozorne sleduje situáciu a bude rea-
govať, aby prípadný možný dopad zmiernila.

Spoločnosť k 31. 12. 2021 nevedie žiadny súdny spor.

hospodárske  
  výsledky

2021 2020
Spolu majetok 9 449 5 463

Dlhodobý nehmotný majetok 1 3

Dlhodobý hmotný majetok 493 684

Dlhodobý finančný majetok 0 0

Obežný majetok 8 937 4 760

Zásoby 4 4

Dlhodobé pohľadávky 199 198

Krátkodobé pohľadávky 8 733 4 553

Finančný majetok a účty 1 5

Časové rozlíšenie 18 16

Spolu vlastné imanie a záväzky 9 449 5 463

Vlastné imanie 2 196 2 391

Základné imanie 7 7

Kapitálové fondy 0 0

Fondy zo zisku 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 1 688 1 688

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 501 696

Záväzky 7 253 3 072

Rezervy 96 152

Dlhodobé záväzky 7 1194

Krátkodobé záväzky 7 150 1726

Bankové úvery a výpomoci 0 0

Časové rozlíšenie 0 0

Hospodársky výsledok z hospodárskej činnosti 655 909

Hospodársky výsledok z finančnej činnosti -20 -26

Hospodársky výsledok za účtovné obdobie po zdanení 501 696

Hlavné súvahové ukazovatele (v tis. €) Návrh na rozdelenie zisku (v €)

Predstavenstvo spoločnosti navrhne valnému zhromaždeniu  
rozdeliť dosiahnutý hospodársky výsledok za rok 2021 takto:

hospodársky výsledok za rok 2021 501 362 

nerozdelený zisk minulých rokov 0

tantiémy 0

prídel do sociálneho fondu 4 000

prídel do rezervného fondu 0

výplata dividend 497 362
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

Veolia Komodity Slovensko, s.r.o.  
Ul. Zeppelina 7 

 934 01 Levice 
 

Spoločnosť Veolia Komodity Slovensko, s.r.o. (pôvodne GasTrading, s.r.o., ďalej len Spoločnosť) bola zapísaná do 
obchodného registra 15.3.2006 (Obchodný register Okresného súdu  Nitra, oddiel s.r.o., vložka č. 17850/N ).   

 
Dňa 1.mája 2019 sa zápisom v OR SR uskutočnila zmena obchodného mena spoločnosti GasTrading, s.r.o. na Veolia 
Komodity Slovensko, s.r.o. 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– dodávka a distribúcia plynu, 
– odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení plynových, 
– oprava vyhradených technických zariadení plynových,  
– odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení elektrických, 
– oprava vyhradených technických zariadení elektrických,  
– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi alebo iným prevádzkovateľom živnosti, 
– sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, výroby a služieb, 
– poskytovanie organizačno-technických a informačných služieb v energetike. 

 
2. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 
ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.  

 
3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená rozhodnutím 
jediného spoločníka urobeného pri výkone pôsobnosti valného zhromaždenia dňa 21. júna 2021.  

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 
31. decembra 2021. 

 
 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
5. Informácie o skupine  
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky, ktorú za konsolidovaný celok zostavuje spoločnosť VEOLIA  
ENVIRONNEMENT, SA, 36-38 avenue Kléber 75016 Paris. Táto konsolidovaná účtovná závierka je dostupná  priamo v 
sídle uvedenej spoločnosti. 
 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou a preto nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku. 

 
6. Počet zamestnancov  
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2021 bol 15 (v účtovnom období 2020 bol 
15). 
 
Počet zamestnancov k 31. decembru 2021 bol 15, z toho 3 vedúci zamestnanci (k 31. decembru 2020 to bolo 15 
zamestnancov, z toho 3 vedúci zamestnanci). 
 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky 
k 31. decembru 2020 resp. výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou 
závierkou bola uložená do registra účtovných závierok 28. júna 2021. 
 
8. Schválenie audítora 
Valné zhromaždenie 16. júla 2019 schválilo spoločnosť KPMG  Slovensko spol. s r.o. ako audítora na overenie účtovnej 
závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021.  
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Konatelia  Ing. Peter Dobrý  
   Ing. Pavol Bero 
   Ing. Svetozár Krnáč  
    
V mene spoločnosti konajú vždy dvaja konatelia spoločne. 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             
(v roku 2020: žiadne). 
 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2021 je nasledovná: 
Podiel na základnom imaní Hlasovacie práva

EUR % %

 Veolia Energia Slovensko, a.s. 6 639 100 100
 Spolu 6 639 100 100  

 
 
D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 

 
Spoločnosť pôsobí v sektore, ktorý nebol vypuknutím pandémie COVID-19 významne ovplyvnený a za posledných 
niekoľko týždňov Spoločnosť vykázala relatívne stabilné alebo dokonca dočasne rastúce predaje a jej činnosť vrátane 
dodávok bola neprerušená. Na základe verejne dostupných informácií ku dňu zostavenia účtovnej závierky vedenie 
Spoločnosti posúdilo potenciálny vývoj pandémie a jeho očakávaný dopad na Spoločnosť a ekonomické prostredie, v 
ktorom Spoločnosť pôsobí, vrátane opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou a vládami iných krajín, v ktorých 
pôsobia hlavní obchodní partneri a zákazníci Spoločnosti. 

  
Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných kľúčových indikátorov výkonnosti 
Spoločnosti, ako i vzhľadom na kroky podniknuté vedením Spoločnosti, vedenie Spoločnosti nepredpokladá priamy 
okamžitý a siginifikantne nepriaznivý vplyv pandémie COVID - 19 na Spoločnosť, jej prevádzku, finančnú situáciu a 
prevádzkové výsledky. 

                               
Vedenie Spoločnosti však nemôže vylúčiť možnosť, že predĺženie obmedzeného režimu, stupňovanie závažnosti takýchto 
opatrení alebo následný nepriaznivý dopad takýchto opatrení na ekonomické prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, 
nebude mať nepriaznivý vplyv na Spoločnosť a jej finančnú situáciu a prevádzkové výsledky v strednodobom a dlhodobom 
horizonte. Vedenie Spoločnosti situáciu naďalej pozorne sleduje a bude na ňu reagovať s cieľom zmierniť dopad takýchto 
udalostí a okolností keď nastanú. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
 

2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
Spoločnosť nerealizuje transakcie, ktoré by neboli uvedené v Súvahe  a mali by akýkoľvek finančný vplyv, resp. by z nej 
plynuli prínosy alebo hrozili  možné riziká. 

 
3. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  
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Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 
mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 
4. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 
nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 
uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
4 lineárna 25

rôzna
jednorazový 

odpis
100

sadzba v %

Softvér

Drobný dlhodobý nehmotný majetok

odpisovania

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 
hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 
uvedení do používania. 
 
Pozemky sa neodpisujú.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v 

rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  lineárna  5,00 
Inžinierske stavby 15  lineárna  6,66 
Samostatne hnut. veci stroje, prístroje a zariadenia 4 až 20  lineárna  5,00 až 25,00 
Samostatne hnut. veci, kanc. technika 4  lineárna  25,00 
Samostatne hnut. veci, dopravné prostriedky 4  lineárna  25,00 
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
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Nedokončené investície predstavujú dlhodobý hmotný majetok a vykazujú sa v obstarávacej cene. Táto zahŕňa náklady na 
dlhodobý hmotný majetok a iné priame náklady. Nedokončené investície sa neodpisujú, až kým príslušný majetok nie je 
pripravený na použitie. 
 
V účtovnom období, za ktoré sa zostavuje riadna účtovná závierka spoločnosť nevytvorila dlhodobý majetok vlastnou 
činnosťou. 
 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
• technologický pokrok, 
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 
• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 
• zastaralosť produktov. 
 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti (pre viac informácií pozri bod D.10 Zníženie 
hodnoty majetku a opravné položky).  

 
5. Dlhodobý finančný majetok 
Spoločnosť nie je k 31.12.2021 vlastníkom žiadneho dlhodobého finančného majetku. 

 
6. Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.  
 
Úbytok zásob sa účtuje spôsobom, keď prvá cena na ocenenie prírastku príslušného druhu majetku sa použije ako prvá 
cena na ocenenie úbytku tohto majetku (tzv. FIFO metóda).  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady). Výrobná réžia, správna 
réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  

 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 
7. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 
rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných 
príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 
8. Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
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9. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

10. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 
daňovej pohľadávky (pozri bod D.14. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo 
dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické 
úžitky z daného majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  
 
Zásady posúdenia zníženia hodnoty dlhodobého majetku sú opísané aj v bode D.4. 
 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 
existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 
alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 
a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 
a záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 

11. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

12. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  
 
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku. 
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13. Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 
súvisia. 

 
Dlhodobé zamestnanecké požitky 
Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej 
priemernej mesačnej mzdy.  
Spoločnosť vyvolala na strane zamestnancov oprávnené očakávania, že bude pokračovať v poskytovaní požitkov. Podľa 
usúdenia manažmentu Spoločnosti nie je prerušenie ich poskytovania v súčasnosti realistické. 
 
Záväzok za už odpracovanú dobu zamestnania je ocenený v jeho súčasnej hodnote ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Poistno-matematické zisky alebo straty sa účtujú okamžite v čase ich vzniku pri prehodnotení výšky záväzku.  
 
Hlavné poistno-matematické predpoklady použité na výpočet zamestnaneckých požitkov sú nasledovné: 
  
Priemerný počet zamestnancov k 31. decembru 2021 15 
Percento zamestnancov, ktorí ukončia zamestnanecký pomer so Spoločnosťou pred odchodom 
do dôchodku (miera ukončenia) 0,00 % 
Predpokladané zvýšenie miezd 3,00 % 
Diskontná sadzba         -1,15 % 
Dlhodobá inflácia 1,14 % 

 
14. Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 
dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  
• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 

v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 
a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 
časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 
splynutí alebo rozdelení), 

• dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné 
rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  
daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 
Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  
 

15. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
16. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 
zmluvy. 
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17. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

18. Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 
alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 
19. Porovnateľné údaje 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 
v poznámkach.  

 
20. Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 
V roku 2021 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2021 
do 31. decembra 2021 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020 je uvedený v tabuľkách na 
stranách 21 a 22. 

 
1. Dlhodobý nehmotný majetok 
Spoločnosť neeviduje v roku 2021 dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má 
obmedzené právo nakladať (v roku 2020: žiadny). 
 
V priebehu roka 2021 Spoločnosť nezaradila do používania žiaden dlhodobý nehmotný majetok a vyradila z používania 
dlhodobý nehmotný majetok – kalibračný software. 

 
2. Dlhodobý hmotný majetok 
Spoločnosť neeviduje v roku 2021 dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má 
obmedzené právo nakladať (v roku 2020: žiadny). 
 
V priebehu roka 2021 Spoločnosť nezaradila do používania ani nevyradila z používania žiaden dlhodobý hmotný majetok. 
 
K 31.12.2021 vykazovala Spoločnosť na účtoch obstarania dlhodobého hmotného majetku (042) čiastku 50 986 EUR, ktorá 
sumarizovala prevažne hodnotu rozpracovaného investičného projektu - výstavbu CNG stanice, ktorá bude zaradená do 
používania v priebehu roka 2022. 
 
Zostatok účtu 052 – Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok k 31.12.2021 vo výške 83 016 EUR zodpovedal 
uhradenej zálohe vo výške 40%  na výstavbu a inštaláciu plniacej stanice CNG vrátane tankomatu. 
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3. Dlhodobý finančný majetok 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka roku 2021 Spoločnosť neúčtuje o  dlhodobom finančnom majetku ani 
o oceňovacom rozdiele k dlhodobému finančnému majetku. 

 
4. Zásoby 
K tvorbe opravnej položky k zásobám ani k jej zrušeniu v priebehu účtovného obdobia roku 2021 nedošlo. 

  Spoločnosť nemá zriadené záložné právo k zásobám.  
 

5. Pohľadávky 
K tvorbe opravnej položky k pohľadávkam ani k jej zrušeniu v priebehu účtovného obdobia roku 2021 nedošlo. 

 
Veková štruktúra pohľadávok 
Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Pohľadávky v lehote splatnosti 8 732 442 4 553 153
Pohľadávky po lehote splatnosti 0 0
Spolu 8 732 442 4 553 153

 
K 31.12.2021 Spoločnosť eviduje pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok vo výške 412 EUR vo 
forme finančnej zábezpeky za palivové karty  SLOVNAFT a poskytnutej zálohy za poštovné služby. Rovnako tomu bolo aj 
v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období. 

 
6. Odložená daňová pohľadávka 

 
Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich 
daňovou základňou                                                    

947 762 944 917

– odpočítateľné 947 762 944 917
– zdaniteľné
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti
Nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky
Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21
Odložená daňová pohľadávka 199 030 198 433
Vykázaná odložená daňová pohľadávka 0 0

 
Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.  
 

EUR
199 030
198 433

Zmena 597
z toho:

597
0

Stav k 31. decembru 2021
Stav k 31. decembru 2020

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia
 – zaúčtované do vlastného imania 

 
7. Finančné účty 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 
disponovať. 
 
V roku 2019 po vstupe do skupiny Veolia bol Spoločnosti zriadený nový bankový účet v Tatra banke, a.s., ktorý má 
charakter tzv. cashpoolingového účtu typu „Zero Balance“. Uvedené znamená, že akýkoľvek zostatok účtu je na konci dňa 
smerovaný na tzv. master účet vedený spoločnosťou Veolia Energia Slovensko, a.s. a stav na účte Spoločnosti je na konci 
dňa vždy rovný nule. Spoločnosť preto vykazuje k 31.12.2021 zostatok na bežnom účte vedenom v Tatra banke 0 EUR 
a pohľadávku voči hlavnému účtu vo výške 4 836 452 EUR, ktorá je vykázaná ako pohľadávka na r. 59 Súvahy. 
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8. Časové rozlíšenie 
 

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Náklady budúcich období - krátkodobé 18 402 16 382
          poplatok za poistenie 14 664 12 816
          ostatné (nájomné, predplatné, prístup na trh s plynom) 3 738 3 566

Náklady budúcich období - dlhodobé 0 0

Príjmy budúcich období - krátkodobé 0 20

Príjmy budúcich období - dlhodobé 0 0
Spolu 18 402 16 402

 
 

9. Vlastné imanie 
 

Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2021 je vo výške 6 639 EUR (k 31. decembru 2020: 6 639 EUR).  
 

Účtovný zisk za rok 2020 vo výške 696 285 EUR bol rozdelený nasledovne: 
EUR

Výplata dividend 0
Prídel do sociálneho fondu 3 000
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0
Úhrada straty minulých období 0
Prevod na nerozdelený zisk 693 285
Spolu 696 285

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2021 vo výške 501 362 EUR rozhodne valné zhromaždenie.  
 
Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
– prídel do sociálneho fondu                                          4 000 EUR, 
– výplata dividend                                                      497 362 EUR. 

 
Spoločnosť je podľa Obchodného zákonníka povinná tvoriť zákonný rezervný fond vo výške minimálne 5 % z čistého 
zisku (ročne) maximálne do výšky 10 % základného imania. 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 
maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 
 
Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 
 

 
10. Rezervy 

 
Dlhodobá rezerva na odchodné do dôchodku bola k 31.12.2021 prehodnotená a prepočítaná s použitím metód poistnej 
matematiky. 
 
Ako krátkodobé rezervy k 31.12.2021 boli tvorené zákonné rezervy na nevyčerpané dovolenky a ostatné rezervy, ktorými 
sú rezervy na overenie účtovnej závierky a rezerva na odmeny zamestnancov. Všetky uvedené krátkodobé rezervy budú 
čerpané v roku 2022.  
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Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav
k 1.1.2021 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2021

EUR EUR EUR EUR EUR
Dlhodobé rezervy: 29 528 0 0 845 0 28 683

Odchodné do dôchodku 29 528 0 0 845 28 683
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 29 528 0 0 845 28 683

Krátkodobé rezervy: 122 550 67 054 121 740 810 67 054

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 
zabezpečenia 28 440 28 655 28 440 0 28 655
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 28 440 28 655 28 440 0 28 655

Ostatné rezervy krátkodobé
Sprostredkovateľské provízie 0 0 0 0 0
Overenie účtovnej závierky a zostavenie 
daňového priznania 6 370 6 440 6 370 0 6 440
Rabat odberateľom 0 0 0
Odmeny pracovníkom 84 661 31 892 84 661 0 31 892
Odstupné zamestnancom 0 0 0 0 0
Pokuty a penále 0 0 0 0 0
Iné 3 079 67 2 269 810 67

94 110 38 399 93 300 810 38 399

Nevyfakturované dodávky majetku 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu 94 110 38 399 93 300 810 38 399  

 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. K 31.12.2021 
Spoločnosť o takejto rezerve neúčtuje. 

 
11. Záväzky 
 
Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné: 
 

31. 12. 2021 31. 12. 2020

EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Záväzky v lehote splatnosti 7 150 398 1 725 833

Záväzky spolu 7 150 398 1 725 833  
 

 
 
Spoločnosť neeviduje v roku 2021 záväzky, na ktoré je zriadené záložné právo alebo s ktorým má obmedzené právo 
nakladať (v roku 2020: žiadne). 
 
 
 
 
 

      Účtovná závierka  
Veolia Komodity Slovensko, s.r.o.                                     k 31. decembru 2021 

Poznámky Úč PODV 3 - 01  IČO   3 6 2 8 5 8 7 1 
             
  DIČ 2 0 2 2 1 4 6 6 1 0 

 

26 
 

 
 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho 
fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2021 je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Účtovná 
hodnota

Menej ako 
1 rok

1 – 5 rokov
Viac ako  5 

rokov
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám

2 894 2 894 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 7 083 670 7 083 670 0 0
Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0
Ostatné záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0
Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0
Vydané dlhopisy 0 0 0 0
Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0
Záväzky voči zamestnancom 28 838 28 838 0 0
Záväzky zo sociálneho poistenia 20 859 20 859 0 0
Daňové záväzky a dotácie 14 137 14 137 0 0
Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0
Iné záväzky 0 0 0

7 150 398 7 150 398 0 0
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Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho 
fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2020 je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 

Účtovná 
hodnota

Menej ako 
1 rok

1 – 5 rokov
Viac ako  5 

rokov
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám

20 742 20 742 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 1 590 101 1 590 101 0 0
Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0
Ostatné záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám

1 334 1 334 0 0

Ostatné záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0
Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0
Vydané dlhopisy 0 0 0 0
Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0
Záväzky voči zamestnancom 28 849 28 849 0 0
Záväzky zo sociálneho poistenia 21 535 21 535 0 0
Daňové záväzky a dotácie 62 064 62 064 0 0
Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0
Iné záväzky 1 208 1 208 0

1 725 833 1 725 833 0 0

 
 

12. Sociálny fond 
 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

2021 2020
EUR EUR

Stav k 1. januáru 6 334 3 639
Tvorba na ťarchu nákladov 4 849 4 763
Tvorba zo zisku 3 000 3 000
Čerpanie -6 995 -5 068
Stav k 31. decembru 7 188 6 334

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 
zo zisku. Spoločnosť tvorila v roku 2021 sociálny fond vo výške 1,0% z objemu hrubých miezd (v roku 2020 to bolo 
rovnako 1,0%). Rozhodnutím jediného akcionára bol v roku 2021 schválený prídel do sociálneho fondu zo zisku roku 2020 
vo výške 3 000 eur. 
Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.  
 
Spoločnosť čerpala v roku 2021 sociálny fond na príspevky na stravovanie svojich zamestnancov formou stravných lístkov. 
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13. Pôžičky a návratné finančné výpomoci 
 

V roku 2019 obdržala Spoločnosť dlhodobú úročenú pôžičku od svojej materskej účtovnej jednotky. V priebehu roku 2021 
došlo k jej predčasnému splateniu v celkovej výške 1 188 221 EUR. 

 

Mena
Úrok p.a.      

v %
Dátum 

splatnosti

Suma istiny     
v príslušnej 

mene                 
k 31.12.2021

Suma istiny     
v eurách               

k 
31.12.2021

Suma istiny      
v príslušnej 

mene                
k 

31.12.2020

Suma istiny      
v eurách                

k 
31.12.2020

Dlhodobé pôžičky a finančné výpomoci

Pôžička materská spoločnosť EUR

2,5% + 3 
mesačný 
Euribor 31.12.2029 0 0 1 188 221 1 188 221

0 0 1 188 221 1 188 221
 

 
Štruktúra pôžičiek a návratných finančných výpomocí (iba istina) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 

 31.12.2021  31.12.2020
EUR EUR

Po splatnosti 0 0
Zostatková doba splatnosti do 1 roka 0 0
Zostatková doba splatnosti 1 až 5 rokov 0 0
Zostatková doba splatnosti dlhšia ako 5 rokov 0 1 188 221
Spolu 0 1 188 221

 
Spoločnosť neúčtuje o  krátkodobých finančných výpomociach. 

 
14. Časové rozlíšenie 

 
Spoločnosť k 31.12.2021 neúčtovala o výdavkoch ani o výnosoch budúcich období, rovnako ani k 31.12.2020. 
 

F. INFORMÁCIE O PRENÁJMOCH 
 

Spoločnosť neprenajíma majetok formou finančného prenájmu.  
 
Spoločnosť nie je nájomníkom  majetku formou finančného prenájmu.  
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G. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Základ Základ
dane Daň Daň dane Daň Daň
EUR EUR % EUR EUR %

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením 635 753 882 798

133 508 21,00 % 185 388 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 120 728 25 353 3,99 % 204 303 42 904 4,86 %
Odpočítateľné položky -113 681 -23 873 -3,76 % -90 450 -18 995 -2,15 %
Využitie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Využitie daňových odpočtov a 
iných daňových nárokov 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Daň vyberaná zrážkou 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

642 800 134 988 21,23% 996 651 209 297 23,71 %

Splatná daň 134 988 21,23 % 209 297 23,71 %
Odložená daň -597 -0,09 % -22 784 -2,58 %
Celková vykázaná daň 134 391 21,14 % 186 513 21,13 %

2021 2020

z toho teoretická daň 21 %               

 
 
Ďalšie informácie k odloženým daniam: 

2021 2020
EUR EUR

Suma odloženej daňovej pohľadávky  z príjmov  účtovanej v 
bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 
zmeny sadzby dane z príjmov

0 0

Suma odloženého daňového záväzku  z príjmov  účtovaného v 
bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 
zmeny sadzby dane z príjmov

0 0

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovaná  v bežnom 
účtovnom období týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 
rozdielov predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v 
predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala

0 0

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach

0 0

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných 
rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená daňová 
pohľadávka

0 0

Odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaným 
priamo na účty vlastného imania, bez účtovania na účty nákladov a 
výnosov

0 0
 

 
Od 1. januára 2017 je sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike 21 %.  
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H. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
1. Tržby za vlastné výkony a tovar 
 
Hlavnou činnosťou Spoločnosti je dodávka a distribúcia zemného plynu v lokalite Priemyselného parku Levice – Géňa. 
Tržby Spoločnosti tvoria hlavne tržby za dodávku a distribúciu zemného plynu odberateľom pripojeným k vlastnej 
distribučnej sieti. Tieto tržby predstavujú 99,05% celkových tržieb Spoločnosti. Okrem týchto tržieb má Spoločnosť aj tržby 
za poskytovanie služieb servisného a údržbového charakteru na energetických zariadeniach. 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

31.12.2021 31.12.2020

Tržby za plyn 22 997 569 16 337 043
Tržby za služby 217 640 206 850
Tržby ostatné 0 0

SPOLU 23 215 209 16 543 893

Ukazovateľ

 
 

2. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
2021 2020
EUR EUR

Tržby z predaja materiálu 1 784 0
Ostatné výnosy 0 0
Spolu 1 784 0  

 
 

3. Osobné náklady 
2021 2020
EUR EUR

Mzdy 506 231 534 761
Odmeny členom orgánov spoločnosti 28 800 28 800
Sociálne poistenie 134 009 142 517
Zdravotné poistenie 54 567 57 852
Sociálne zabezpečenie 20 294 27 270
Spolu 743 901 791 200

 
 

4. Náklady na poskytnuté služby 
2021 2020
EUR EUR

Technická pomoc 423 962 435 560
Opravy a udržiavanie 26 128 22 515
Nájomné regulačnej stanice plynu 19 916 19 916
Poradenské služby 16 136 33
Služby CIS a IT 12 706 6 000
Ostatné nájomné a služby spojené s nájmom 12 592 12 497
Právne služby 10 937 16 744
Mandátna odmena 9 798 0
Audit a poradenstvo 9 280 10 010
Servisné služby 8 887 6 272
Online prístupy 6 692 9 630
Iné 10 436 15 357
Spolu 567 471 554 535  
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5. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

2021 2020
EUR EUR

Poistenie 19 647 21 536
Dary 300 2 000
Pokuty a penále 111 0
Iné 1 535 290
Spolu 21 593 23 826

 
 

6. Kurzové straty 
2021 2020
EUR EUR

Kurzové straty 5 95
Kurzové straty účtované ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0
Spolu 5 95  

 
7. Finančné náklady 

2021 2020
EUR EUR

Nákladové úroky 19 481 24 530
Bankové poplatky 189 557
Iné 66 1 261
Spolu 19 736 26 348  

 
8. Náklady za audit a poradenstvo 

 
Náklady za audit a poradenstvo obsahujú náklady za overenie účtovnej závierky audítorskou spoločnosťou a iné služby 
poskytnuté touto spoločnosťou v nasledujúcom členení: 

2021 2020
EUR EUR

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 
audítorom alebo audítorskou spoločnosťou 9 130 9 100
Iné uisťovacie služby 0 0
Daňové poradenstvo 0 0
Ostatné neaudítorské služby 150 910
Spolu 9 280 10 010  

 
9. Čistý obrat  
 
Členenie čistého obratu podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov a služieb alebo 
iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu: 

2021 2020
EUR EUR

Tržby za tovar 22 997 569 16 337 043

Tržby z predaja služieb 217 640 206 850

Iné výnosy 0 0
Čistý obrat spolu 23 215 209 16 543 893

 
 
K 31.12.2021 sa všetky obchody uskutočnili na území tuzemska.  
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10. Výnosy a náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 

V priebehu účtovného obdobia roku 2021 Spoločnosť nedosiahla žiadne výnosy ani náklady, ktoré majú výnimočný rozsah 
alebo výskyt. Rovnako takéto výnosy ani náklady nedosiahla ani v roku 2020. 

 

I. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

1. Podmienený majetok 
 

Spoločnosť nedisponuje majetkom, ktorý by mal charakter podmieneného majetku. 
 

2. Podmienené záväzky 
 
Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. 

 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 
3. Najatý majetok 
 
Spoločnosť má v nájme: 

- časť administratívnych priestorov (125 m2) od Veolia Energia Levice, a. s.. Nájomná zmluva je uzatvorená na 
dobu neurčitú. Výpovedná lehota je dva mesiace. Ročná suma nájomného za rok 2021 bola  7 500 EUR. 

- plynárenské zariadenie bližšie  špecifikované v Zmluve o nájme plynárenského zariadenia s mestom Levice 
platnej na nasledujúcich desať rokov po nadobudnutí účinnosti zmluvy. Ročná suma nájomného za rok 2021 bola 
19 916,35 EUR. 
 

4. Prenajatý majetok 
 
Spoločnosť neprenajíma k 31.12.2021 žiadny dlhodobý hmotný ani nehmotný majetok. 
 

5. Prehľad o podsúvahových položkách 
 

- krátkodobý  hmotný majetok do hodnoty 1 700,- EUR,  spolu v sume 78 341 EUR 
- krátkodobý nehmotný majetok do hodnoty 2 400,- EUR, spolu v sume 1 746 EUR 
- predkupné právo vyplývajúce z kúpnej zmluvy na nehnuteľnosti a zariadenia – regulačná stanica Starý Hrádok, v sume 

2 340 171 EUR  
- vecné bremená viažuce sa na STL a VTL plynovody vybudované na pozemkoch mimo vlastníctva Spoločnosti.  

 
 

J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali uvedenie 
v účtovnej závierke k 31. decembru 2021. 
 
Po dátume zostavenia účtovnej závierky sa rozpútal vojnový konflikt medzi Ruskom a Ukrajinou. Manažment verí, že 
prijíma vhodné opatrenia na podporu udržateľnosti podnikania Spoločnosti za súčasných okolností. S ohľadom na 
pokračovanie neistoty podnikateľského prostredia, vplyvy na výsledky a finančnú situáciu Spoločnosti nie je možné 
spoľahlivo určiť. Hlavným vstupom spoločnosti  je plyn. Spoločnosť zriadila havarijný výbor, ktorý na dennej báze 
monitoruje situáciu najmä v oblasti dodávok plynu, náhradných dielov a iného materiálu. Dodávky plynu na celý rok 2022 
sú pokryté zmluvou s MVM CEEnergy Slovakia s.r.o., kde Spoločnosť zazmluvnila celú plánovanú spotrebu plynu na 
finančný rok 2022. Prevažná väčšina plynu v SR pochádza z Ruska. V prípade mimoriadnej udalosti v rámci slovenského 
priemyslu by Spoločnosť nemala byť zasiahnutá ako distribútor plynu pre výrobcu tepla a elektriny (rôzne štátom 
garantované výnimky pre kľúčových dodávateľov pre celú populáciu).  Regulačné stupne odberu sa budú zapínať v zmysle 
platnej legislatívy postupne až po poslednú úroveň kritickej infraštruktúry (nemocnice a základné služby). Chránení 
odberatelia - klienti Veolia - sa nachádzajú v predposlednom a poslednom stupni. 
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K. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 

Spoločnosť v priebehu roka 2021 neuskutočnila žiadne transakcie zo spriaznenými osobami, ktoré by neboli uzavreté za 
bežných obchodných podmienok. 
 

Transakcie s materskou účtovnou jednotkou 
 
Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s materskou účtovnou jednotkou: 

2021 2020
EUR EUR

Prijatie dlhodobej pôžičky od materskej účtovnej jednotky 0 0
Splatenie dlhodobej pôžičky materskej účtovnej jednotke 1 188 221 0

1 188 221 0  
 
 

2021 2020
EUR EUR

Tržby z predaja materiálu (drobný majetok) 1 670 0
Tržby z poskytnutých služieb 56 0
Výnosy spolu 1 726 0  
 
 

2021 2020
EUR EUR

Technická pomoc 423 962 435 560
Úroky (pôžička a cashpoolingový účet) 19 481 24 530
Služby CIS a IT 12 706 0
Poradenstvo ekonomicko-administratívne 9 718 0
Ostatné náklady (režijný mat., BOZP, ostatné služby) 1 696 701
Nákupy spolu 467 563 460 791

 
 
Majetok a záväzky z transakcií s materskou účtovnou jednotkou sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  
 

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 898 122
Pohľadávky z cashpoolingového účtu 4 836 453 2 344 490
Majetok spolu 4 837 351 2 344 612  

 
 

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Záväzky z obchodného styku 0 26
Nevyfakturované dodávky 2 582 20 716
Záväzky spolu 2 582 20 742  

 
 
Spoločnosť nemá dcérske účtovné jednotky, v priebehu roka 2021 neuskutočnila žiadne transakcie so spoločnými ani 
pridruženými účtovnými jednotkami. 
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Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami 
 
Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými spriaznenými osobami (najmä sesterskými účtovnými 
jednotkami): 

2021 2020
EUR EUR

Predaj plynu 20 735 588 13 849 691
Služby súvisiace s dodávkou plynu 11 740 8 614
Služby dispečingu 198 000 198 000
Predaj ostatný 486 236
Výnosy spolu 20 945 814 14 056 541

 
2021 2020
EUR EUR

Nájomné a služby spojené s nájmom 11 100 11 100
Mandátna odmena 9 798 0
Ostatný nákup 2 912 0
Nákupy spolu 23 810 11 100  

 
 
Majetok a záväzky z transakcií s ostatnými spriaznenými osobami (najmä sesterskými účtovnými jednotkami) sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade:  

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 2 966 642 1 488 562
Majetok spolu 2 966 642 1 488 562  
 

31. 12. 2021 31. 12. 2020
EUR EUR

Nevyfakturované dodávky 312 0
Záväzky spolu 312 0  
 
 
Transakcie s kľúčovým manažmentom  
 
Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu činnosti 
účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného riaditeľa účtovnej jednotky. 
Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v roku 2021 bol 3 osoby, v roku 2020 rovnako 3 osoby.  
 
Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci osobných nákladov vo 
výkaze ziskov a strát) sú nasledovné: 

2021 2020
EUR EUR

Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké požitky 208 280 198 100
Doplnkové dôchodkové poistenie 2 520 2 520
Spolu 210 800 200 620

 
 

L. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             
(v roku 2020: žiadne). 
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M. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav k 
1.1.2021

Prírastky Úbytky Presuny Stav k 
31.12.2021

EUR EUR EUR EUR EUR
Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639
Základné imanie 6 639 0 6 639
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0
Zákonné rezervné fondy 664 0 0 0 664
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond)  664 0 0 0 664
Rezervný fond na vlastné akcie a 
vlastné podiely 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia minulých 
rokov 1 687 496 0 0 0 1 687 496
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 687 496 0 0 0 1 687 496
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 696 285 501 362 696 285 0 501 362
Spolu 2 391 084 501 362 696 285 0 2 196 161

 
 
Na základe Rozhodnutia jediného akcionára zo dňa 21.06.2021 sa výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 
dosiahnutý za rok 2020 použil na výplatu dividend vo výške 693 285 EUR a čiastka 3 000 EUR sa použila ako príspevok 
do sociálneho fondu. 
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Stav k 
1.1.2020

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2020
EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639
Základné imanie 6 639 0 6 639
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0
Zákonné rezervné fondy 664 0 0 0 664
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond)  664 0 0 0 664
Rezervný fond na vlastné akcie a 
vlastné podiely 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia minulých 
rokov 879 945 0 0 807 551 1 687 496
Nerozdelený zisk minulých rokov 879 945 0 0 807 551 1 687 496
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 810 551 696 285 3 000 -807 551 696 285
Spolu 1 697 799 696 285 3 000 0 2 391 084

 
 
Riadne valné zhromaždenie akcionárov Spoločnosti konané dňa 4. novembra 2020 rozhodlo o preúčtovaní účtovného zisku 
vykázaného za rok 2019 na účet nerozdeleného zisku minulých rokov vo výške 807 551 EUR a čiastka 3 000 EUR sa 
použila ako príspevok do sociálneho fondu. 
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N. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2021 
 

2021 2020

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
Peňažné toky z prevádzky 2 182 147 318 197
Zaplatené úroky -20 815 -24 637
Prijaté úroky 0 0
Zaplatená daň z príjmov -153 943 -286 550
Vyplatené dividendy -693 284 0
Peňažné toky pred položkami výnimočného rozsahu alebo výskytu 1 314 104 7 011
Príjmy z položiek výnimočného rozsahu alebo výskytu 0 0
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 1 314 104 7 011

Peňažné toky z investičnej činnosti
Nákup dlhodobého majetku -129 318 -4 604
Príjmy z predaja dlhodobého majetku 0 0
Zaplatené úroky 0 0
Zmena stavu časového rozlíšenia úrokov 0 0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -129 318 -4 604

Peňažné toky z finančnej činnosti
Príjmy zo zvýšenia základného imania 0 0
Príjmy/výdavky z príspevkov do kapitálového fondu z príspevkov 0 0
Príjmy z pôžičiek 0 0
Splátky dlhodobých úverov 0 0
Splátky dlhodobých prijatých pôžičiek -1 188 220 0
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -1 188 220 0

(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov -3 434 2 407

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 4 580 2 173

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným 
ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 1 146 4 580
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EUR EUR

Čistý zisk (pred odpočítaním daňových položiek a 
položiek výnimočného rozsahu alebo výskytu) 635 753 882 798

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 322 569 326 942
Úroky účtované do nákladov 19 481 24 530
Opravná položka k pohľadávkam 0 0
Opravná položka k zásobám 0 0
Opravná položka k dlhodobému hmotnému majetku 0 0
Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku 0 0
Nerealizované kurzové straty 0 0
Nerealizované kurzové zisky 0 0
Rezervy -56 341 22 115
Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku 0 0
Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0
Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a jeho účtovnou 
hodnotou 0 0
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov

0 0
Iné nepeňažné operácie 0 0
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 921 461 1 256 385

Zmena pracovného kapitálu:
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných 
pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív) -4 162 745 -1 687 062
Úbytok (prírastok) zásob -322 -431
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia 
pasív) 5 423 753 749 305
Úbytok (prírastok) krátkodobého finančného majetku 0 0

Peňažné toky z prevádzky 2 182 147 318 197

 
 
 
 
Peňažné prostriedky 
 
Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky 
na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na 
ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  
 
Peňažné ekvivalenty 
 
Peňažnými ekvivalentmi  (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu 
sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo 
dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 
najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané 
účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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Sprava k d'alsim poziadavkam zakonov a inych pravnych predpisov 

Sprava k inym informaciam, ktore sa uvadzaju vo vyrocnej sprave 

Statutarny organ je zodpovedny za ine informacie. lne informacie pozostavaju z informacii uvedenych 
vo vyrocnej sprave, zostavenej podl'a poziadaviek zakona o uctovnfctve, ale nezahrnuju uctovnu 
zavierku a nasu spravu auditora k tejto uctovnej zavierke. Nas nazor na uctovnu zavierku sa nevzt'ahuje 
na tieto ine informacie vo vyrocnej sprave. 

V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je nasou zodpovednost'ou oboznamenie sa s tymito inymi 
informaciami uvedenymi vo vyrocnej sprave, ktoru sme obdrzali pred dr"lom vydania spravy auditora 
z auditu uctovnej zavierky, a posudenie, ci tieto ine informacie nie su vo vyznamnom nesulade s 
auditovanou uctovnou zavierkou alebo nasimi poznatkami, ktore sme zfskali pocas auditu uctovnej 
zavierky, alebo sa inak zdaju byt' vyznamne nespravne. Ak na zaklade nami vykonanej prace prideme 
k zaveru, ze tieto ine informacie su vyznamne nespravne, vyzaduje sa, aby sme tieto skutocnosti uviedli. 

Vyrocnu spravu sme ku dnu vydania spravy auditora z auditu uctovnej zavierky nemali k dispozicii. 

Ked' obdrzime vyrocnu spravu, na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavierky vyjadrime 
nazor, ci, vo vsetkych vyznamnych suvislostiach: 

- tieto ine informacie uvedene vo vyrocnej sprave zostavenej za rok 2021 su v sulade s uctovnou
zavierkou zostavenou za to iste uctovne obdobie,

- vyrocna sprava obsahuje informacie, ktorych uvedenie vyzaduje zakon o uctovnictve.

Okrem toho uvedieme, ci sme na zaklade nasich poznatkov o Spolocnosti a situacii v nej, ktore sme 
ziskali pocas auditu uctovnej zavierky, zistili v tychto inych informaciach uvedenych vo vyrocnej sprave 
vyznamne nespravnosti. 

Auditorska spolocnost': 
KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU c. 96 

Bratislava, 20. maja 2022 

Zodpovedny auditor: 
Ing. Peter Zoldak 
Licencia UDVA c. 1061 
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